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Введение

Мне хочется рассказать об одной достопримечательности Лондона. Я думаю, что все любят путешествовать, особенно в другие страны. Но что, если время ограничено?
 Итак, мы в Лондоне, но у нас всего два часа, и этого времени хватит на посещение только одной достопримечательности. Я предлагаю посетить Вестминстерское аббатство. В школе я изучаю английский язык и думаю, что и для вас, и для меня этот реферат будет интересен и полезен. 
Цель: рассказать о Вестминстерском аббатстве.
Задачи:
· Найти, изучить и повествовать материал о Вестминстерском аббатстве.
· Выяснить местонахождение и часы работы аббатства.

· Узнать об аналогах аббатства во всём мире.

· Составить анкету-опрос.

· Сделать выводы.

Общая информация
Вестминстерское аббатство – один из самых замечательных образцов ранней английской готической архитектуры, расположено в одном из центральных районов Лондона – Вестминстере. Аббатство было заложено Эдвардом Исповедником в 1605 году. Аббатство – так его называют в народе в Англии, хотя официально оно носит название “Соборной церкви Святого Петра в Вестминстере” – было построено почти целиком и полностью в XIII веке, во времена правления короля Генриха III. 

ДИЗАЙН И КОНСТРУКЦИЯ

Современные размеры и внешний облик Вестминстерское аббатство обрело примерно к середине 15 в.; две западные башни добавлены в 1740.
Со своими одинаковыми квадратными башнями и ажурными арками это древнее английское аббатство в готическом стиле является одним из ярких примеров средневековой церковной архитектуры. Вестминстерское аббатство имеет в плане форму латинского креста, удлиненного с восточного конца капеллой Генриха VII, которая была построена в 1503–1519. Сейчас это капелла ордена Бани, учрежденного Генрихом IV в 1399. Общая длина храма с капеллой 156 м, длина трансепта 62 м. Ширина главного и боковых нефов 22 м, ширина трансепта 26 м. Высота храма 31 м; башни поднимаются на высоту 69 м. Три нефа и трансепт имеют обходную галерею и увенчаны каменным сводчатым перекрытием.

НЕМНОГО ИСТОРИИ

Вестминстерское аббатство уже много столетий играет одну из важнейших, особых ролей в жизни английского королевства. Ведь именно здесь всегда короновали монархов: в стенах аббатства они обретали королевскую власть, а когда их земная жизнь кончалась, то в этих же стенах они успокаивались навеки.

Историки не имеют единого мнения относительно даты возникновения Вестминстерского аббатства. Многие ассоциируют его с возникновением монастыря бенедиктинцев, который был построен в VII веке и назван Западным монастырём – Вестминстером.

По другим сведениям, фундамент аббатства был заложен только в XI веке – в 1052 году, тогдашним королём Эдуардом Исповедником, однако эта версия не слишком обоснована.

Король Эдуард, ставший последним из Уэссексской династии (саксонской), действительно перестроил аббатство: он был известен своей набожностью и целомудренностью, и желал быть похороненным в этом месте.

Удивительно красивая часовня, так поражающая воображение своей архитектурой, была пристроена к аббатству уже в начале XVI века.

Главный храм Вестминстерского аббатства называют церковью Святого Петра. С этим связана одна интересная легенда. Эдуард, король англосаксов, дал обет совершить паломничество в Рим, но   не смог этого сделать: в Англии у него было много недоброжелателей, и он боялся оставить престол даже на короткое время, ради поездки к святым местам. Поэтому Папа позволил королю Эдуарду вместо поездки построить монастырь, и посвятить его апостолу Петру.

Церковь была построена, и легенда рассказывает, что сам Святой Пётр был на церемонии её освящения. Святой нанял лодочника и перебрался через Темзу, заплатив за перевоз – он дал перевозчику огромную рыбу.

Однако первые достоверные сведения о Вестминстерском аббатстве относятся к 1065 году: тогда здесь начали строить большую церковь, но до наших дней она не дошла – её полностью перестроили. Изображение этой церкви сохранилось лишь на уникальном ковре – «гобелене из Байе», известном памятнике средневековой культуры. Историки считают, что на этом ковре представлены события, происходившие во время завоевания Англии герцогом Нормандским, известным в истории под именем Вильгельма Завоевателя.

На том месте, где сегодня располагается здание парламента, стоял дворец – в нём до начала XVI века находилась главная резиденция английских монархов. С середины XVI века там проходили заседания парламента.

Единого архитектурного стиля, судя по дошедшим до нас гравюрам того времени, в постройках дворца не было; в 1834 году он сгорел, а построенный на его месте новый дворец сегодня называют зданием парламента.

Вестминстерское аббатство не пострадало, и сегодня мы можем      видеть его практически таким же, как с эпоху Средневековья.

Его теперешний комплекс начал строиться с XIII века, и строился ещё несколько веков. В наше время он является не только самым знаменитым памятником Лондона – это настоящий шедевр всей западноевропейской готической архитектуры.

В XVI веке, во время Реформации, Вестминстерское аббатство было ликвидировано, как монастырь. В то время были разрушены многие монастыри, но зданиям аббатства, к счастью, повезло: они не пострадали, потому что тесно были связаны с английским королевским домом.

Некоторые здания аббатства перешли к колледжу, который действует и сегодня – это одно из старейших учебных заведений страны. Однако церкви Святого Петра всё же досталось: много ценных вещей было похищено или просто уничтожено, а уникальные витражи безжалостно перебиты. Елизавета I приказала восстановить церковь, и это было сделано, но монастырь так и не возродился.

Вестминстерским аббатством сегодня называют церковь бывшего монастыря, и в ней проходят богослужения.

Особая роль аббатства, однако, сохранилась: как и в Средневековье, в нём происходили коронации монархов, и в то же время оно являлось их усыпальницей.

С XVII века здесь стали погребать не только королей и королев, но и известных деятелей культуры, науки, политики, а потом начали устанавливать мемориальные памятники: в частности, в аббатстве установлен памятник Шекспиру, хотя похоронен он в другом месте. Именно поэтому роль Вестминстерского аббатства в жизни всей     Англии всегда была значительной, как и сегодня.

Храм аббатства отличается весьма внушительными размерами: более 156 м в длину, а центральный неф достигает в высоту 31 метра – это высота современного 10-ти этажного дома.

Конечно, здание строилось не одно столетие, как и многие средневековые соборы, и каждый век привносил что-то своё.

Самые известные в своё время архитекторы и строители участвовали в этой работе. Стоит отдельно упомянуть о мастере Генри Рейнском, который работал на строительстве храма с середины XIII века. Он был главным каменщиком Генриха III, и руководил всей стройкой. Восточная часть собора, зал Капитула и ограничивающие двор монастыря галереи были выстроены под его руководством.

В XV веке были закончены западный фасад и главный неф храма, а в начале XVI века появилась капелла Генриха VII.

Строительство было практически завершено к середине XVIII столетия – западные башни храма были возведены Николасом Хоксмуром, но не слишком удачно.

В конце XIX века был перестроен северный портал храма, но современники оценили эту реставрацию как варварство.

Король Эдуард, которого считают основателем Вестминстерского аббатства, действительно был погребён в нём одним из первых, как он и хотел. Через столетие он был канонизирован Римской католической церковью.

Погребение в Вестминстерском аббатстве – это высочайшая честь  7для любого гражданина Великобритании. Там похоронены такие известные люди, как Джеффри Чосер, Диккенс, Дарвин, Исаак Ньютон и многие другие выдающиеся личности английской истории. В 1920 году в церкви была установлена надгробная плита в память о солдатах, погибших на полях сражений Первой мировой войны.

Как и в других готических храмах, фасады поперечных нефов – южного и северного трансептов, украшены круглыми окнами, известными как розы. Высокие колонны поддерживают стрельчатые арки, на которые, в свою очередь, опираются своды храма.

Интерьер храма кажется необыкновенно лёгким, воздушным и просторным именно благодаря этим стрельчатым аркам. Снаружи здание кажется величественным, однако внутренний интерьер просто потрясает своей высотой и обширностью пространства.

Одним из самых удивительных архитектурных элементов Вестминстерского аббатства является декоративная галерея – трифорий, находящийся над крыльями главного нефа храма. В алтаре храма сохранился пол из мозаики – он был выложен ещё в XIII веке.

Основной достопримечательностью аббатства является часовня Эдуарда Исповедника – главное святилище храма, построенное в XIII веке. Часовня сооружена в романском стиле, а в XV веке её отделили от алтаря резными вратами; перед этими вратами находится трон, на котором короновали всех королей и королев Англии, а также знаменитый щит Эдуарда I.

В трон вделан простой камень – его называют «камнем судьбы», и  он считается одной из важнейших исторических реликвий королевства. После покорения Шотландии этот камень, символизирующий её независимость, был привезён в Англию, где его и вделали в трон.

В северном крыле находится часовня Генриха VII – это лучший английский образец позднего готического стиля. Эта часовня поражает красотой архитектурных форм, резных и кованых элементов; мелкая искусная резьба на скамьях в часовне изображает реальные сцены истории – всё выполнено очень тщательно.

Скульптуры на гробницах королей выполнены в XVI веке известным итальянским скульптором. Удивительно, но Елизавета I и Мария Стюарт похоронены в одной гробнице, хотя при жизни они были непримиримыми и яростными соперницами.

Пять небольших часовенок окружают часовню Генриха VII. Оливер Кромвель, который тоже является частью английской истории, был похоронен в одной из них в XVII веке, однако вскоре его тело выбросили оттуда, и даже посмертно отрубили голову. Возможно, этим актом англичане пытались стереть из памяти этот период истории, который многие считали позором для страны.

В северном крыле апсиды – алтарного выступа здания, есть небольшая комната, где можно видеть восковые фигуры некоторых монархов и исторических личностей. Музей восковых фигур тут ни при чём: в средние века было принято нести восковую скульптуру почившего знатного человека впереди похоронной процессии, и за несколько веков они накопились в аббатстве.

Капелла Пикс Чепел, построенная в 1065 году, ещё до знаменитой битвы при Гастингсе, является самой старой в Вестминстерском      аббатстве. Сначала она была монастырской сокровищницей, а потом и короли использовали её для хранения своих ценностей.

В часовне в специальных шкатулках хранились образцы золотых и серебряных монет, находящихся в обращении в разные исторические эпохи: поэтому часовня и называется «пикс», что означает «шкатулка». В ней также хранились весы, на которых взвешивали серебро и золото: они считались одними из самых точных и безупречных в мире, как впрочем, и всё английское.

Там всё сохранилось в том же виде, как и в средние века: мощные колонны поддерживают массивные норманнские своды, стоят тяжёлые сундуки, служившие хранилищами сокровищ, а замки толстых двойных дверей можно открыть только шестью огромными ключами.

Вестминстерское аббатство хранит не только уникальные, бесценные образцы средневекового английского искусства – оно является хранилищем всей истории Англии.

Именно поэтому оно имеет такое высокое значение для каждого англичанина, а для туристов является одной из самых популярных лондонских достопримечательностей.

ПУТЕВОДИТЕЛЬ

Туры

Служители аббатства регулярно проводят на английском языке специалвные экскурсии (включая посещение церкви Св. Эдуарда). Информацию можно получить в справочном пункте у главного Северного входа.

Фотосъемка

Фото- и видеосъемка в аббатстве запрещена.

Время проведения служб

Приглашаем гостей бесплатно посетить службу. Свежую информацию можно получить по телефону или на нашем веб-сайт.

Воскресные дни

· 8.00 am святое причастие 

· 10.00 am заутреня 

· 11.00 am литургия (в церкви Св. Маргариты) 

· 11.15 am литургия 

· 3.00 pm вечерня 

· 6.30 pm вечерняя служба

Будничные дни

· 7.30 am утренняя служба ( 9.00 в нерабочие дни) 

· 8.00 am святое причастие 

· 12.30 pm святое причастие 

· 5.00 pm вечерня (по средам хор отсутствует)                      

Субботние дни

· 8.00 am святое причастие 

· 9.00 am утренняя служба 

· 3.00 pm вечерня

Адрес: 20 Dean''s Yard London SW1P 3PA; Пон.-пятн. 9.30 - 16.30 Суббота 9.30 - 14.30
Как добраться: На метро вы можете доехать до станции Вестминстер, потом дойти до Бридж-стрит и, повернув налево, пройти до Парламент сквер. Далее, минуя площадь, пройти по Брод Санкчури и вы около входа в аббатство.

АНАЛОГИ ЗА ГРАНИЦЕЙ
Мечеть Ахмедие

Между 1603- 1617 гг., в период властвования 14- го османского падишаха султана Ахмеда I, была построена наиболее интересная мечеть Стамбула – Ахмедие. Зодчим мечети был Мехмед-ага – один из учеников Синана. Строительство этого сооружения было начато в 1609, а завершено в 1616 году. Мечеть строилась в составе грандиозного архитектурного ансамбля, в который вошли: медресе, больница, благотворительные заведения, школы, тюрбе, караван-сарай. В XIX столетии больница и караван-сарай были разрушены. Мечеть Ахмедие по праву заняла выдающееся место в Османской архитектуре. Так или иначе, по величине и изяществу ни одна из мечетей, построенных после Ахмедие, не может с ней сравниться.

Аббатство Нотли

Аббатство было основанно в 1162 году монахами из ордена августинцев в деревне недалеко от Нотли. Парк в котором стояло аббатство был подарен садовнику, графом Букингемским. На момент закрытия монастыря годовой доход рассчитывается как более 437: огромные деньги для того времени. В Аббатстве Нотли жили известные актёры , которые снимались в фильме "Унесённые ветром", cэр Лоуренс Оливье и леди Вивьен Ли.

Галеевская мечеть

Галеевская мечеть (Пятая соборная, Мусы бая, Сенного базара, тат. Galiev mcete, Галиев мчете) — мечеть в Казани, памятник татарской культовой архитектуры. Построена в 1798—1801 гг. на средства купца Мусы Мамяшева в формах раннего классицизма конца XVIII века. Находилась недалеко от Сенного базара. Двухэтажная двухзальная мечеть-джами с восьмигранным  трёхъярусным минаретом в центре крыши.

В 1882 и 1897 гг. расширена с южной и северной сторон на средства купцов И. С. Уразаева, М. И. Галеева и И. Г. Иманкулова и оформлена в стиле позднего классицизма. В 1930-е гг. минарет разобран. До 1992 г. в здании размещалась гостиница. В настоящее время используется по назначению. Адрес: ул. Тукая, 40.

Альт-Россгартенская кирха

Альт-Россгартенская кирха (нем. Altrogarter Kirche) — лютеранская кирха в кёнигсбергском районе Россгартен. Первоначальное здание построено в 1623, новое — в 1692. После Второй мировой войны постепенно разбиралась. Окончательно разобрана в 1968 году.

Кафедральный собор Сишику

Кафедральный собор Сишику (кит. , также известен как «Северный собор» (кит. )) — исторический католический собор Храм Христа Спасителя в западной части центра Пекина, в районе Сичэн.

Изначально собор был построен иезуитами в 1703 году возле озера Чжуннаньхай на земле, пожалованной императором в 1694 году в благодарность за исцеление от болезни. В 1887 году церковь пришлось перенести на место её нынешнего расположения, так как её прежнее местоположение понадобилось очередному императору, чтобы разбить парк в районе озера.

В 1900 году, во время восстания ихэтуаней, собор, обороняемый четырьмя десятками французских и итальянских морских пехотинцев, выдержал двухмесячную осаду, происходившую параллельно с осадой Посольского квартала, и был сильно повреждён.                                                             
Аналоги в России
Валаамский монастырь
Северным Афоном, «Честною и великою Лаврою» называли эту древнюю иноческую обитель, основанную преподобными Сергием и Германом, Валаамскими чудотворцами. Не раз Валаамский монастырь подвергался опустошениям и разорениям, не раз иноки его падали под острием меча, не раз пылали святые храмы. Но всякий раз, оправившись от ударов, он подымался и расцветал.

Храм Христа Спасителя 
Храм Христа Спасителя был построен в благодарность за заступничество Всевышнего в критический период истории России как памятник мужеству русского народа в борьбе с наполеоновским нашествием 1812 года.

  2 июня 1931 года на заседании, проходившем в кабинете Молотова, окончательно решилась судьба Храма - по личному распоряжению И.В. Сталина Храм Христа Спасителя был предназначен к сносу для строительства на его месте "главного здания страны" - Дворца Советов. 

С февраля 1990 года по 19 августа 2000 года- происходило восстановление и освящение храма. 

Псково-Печерский монастырь
Расположенный в 340 км на юго-запад от Санкт-Петербурга и в 50 км на запад от Пскова, Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь ведет свою историю уже более 500 лет. Здесь, на северо-западных рубежах России, на древней Псковской земле были взращены семена Православной веры, посеянные на Руси еще в Х веке святой равноапостольной княгиней Ольгой, которая, по преданию, родилась в веси Выбутской близ Пскова.

Дивное Дивеево
Дивеево называется Четвертым Уделом Божией Матери на земле. Преподобный Серафим Саровский сам показывал Н.А. Мотовилову место, где ему явилась Божия Матерь и повелела устроить обетованную Ей обитель. Сама Богородица дала преподобному Серафиму для этой обители новый устав, нигде до того времени еще не существовавший. 

Пресвятая Богородица обещала Сама всегда быть Игумениею этой Своей обители, изливая на нее все милости свои и всех благодатей Божиих, благословения со всех своих прежних жребиев: Иверии, Афона и Киева. Главная святыня Дивеевской обители - святые мощи преподобного Серафима Саровского. Великая святыня была возвращена Церкви 11 января 1991 года, а 30 июля святые мощи были перенесены в Дивеево.

Монастырь Оптина Пустынь
В нашем мире, где стенает и мучится вся тварь, где и мы сами, имея начаток Духа ...стенаем, ожидая усыновления (Рим. 8, 22, 23), есть уголки, сохраненные Господом, будто осколки земного рая – как прообраз, живая икона Царствия Небесного. Таким райским местом в России с начала XIX века является всемирно известный монастырь Оптина пустынь. Милость Божия простирается над этим местом неизреченной духовной глубины и      святости. Совсем недавно, до своего разрушения, обитель сияла, как немеркнущая лампада непрестанной молитвы, вместилище подлинно христианской любви и средоточия подвижничества.

Храмы Нижнего Новгорода

Благовещенский монастырь 

       Дата основания: 1221 

       Статус: действующая 

       Историческая справка 

       Основан великим Владимиро-Суздальским князем Юрием Всеволодовичем. В 1228 г. был выжжен мордовским князем Пургасом, восстановлен, стал крупным феодально-хозяйственным комплексом края. Зимой 1369-1379 гг. во время снежного обвала монастырь был разрушен, возрожден митрополитом Алексием. С тех пор Благовещенский монастырь приписан к митрополичьему, а с учреждением патриаршества (1589) - к патриаршему домам. 

       До революции в обители хранилась чудотворная Корсунская икона Божией Матери. 

       Решением НКВД по Нижегородской губернии был закрыт в 1921 г. Возобновлен в 1993 г. Количество насельников: 14. Настоятель: игумен Александр (Лукин). На территории монастыря располагается Духовная семинария. Монастырь имеет 2 скита и 2 подворья. В одном из скитов - на территории бывшей воинской части в Борском районе - действует Центр духовной реабилитации наркоманов. 

Александро-Невский собор (1864-1881) 

Статус: действующий 

       При переводе торга из Макарьева в Н.Новгороде в 1817 г. на песчаной косе при слиянии Оки с Волгой губернский архитектор И.И.Межецкiй возвел временные дощатые ряды лавок балаганов, кофеен. С 1822 г. торг переместился в новопостроеные кирпичные ярмарочные корпуса. 

        С 1858 г. после пожара ярмарку и околоярмарочную территорию за Бетанкуровским каналом разрешалось застраиватъ кирпичными зданиями. Тогда же русское купечество изъявило желание поставить второй православный ярмарочный храм. Был проведен сбор пожертвований. 

        Л.В. Даль, находясь за границей, как пенсионер Академии художеств принял участие в конкурсе. Летом 1864 г. на 2 месяца он приезжает в Н.Новгород. 8 сентября 1864 г. состоялась символическая закладка камня в основание будущего храма. 18 ноября 1865 г. проект церкви был утвержден правительством. В 1866 г. Л.В. Даль вернулся ка постоянное жительство в Н.Новгород и доработал проект собора. 15 сентября 1867г. утверждается строительный комитет для возведения храма, 11 августа 1868 г. состоялась повторная закладка собора на Стрелице. В 1875 г. была завершена кладка стен, к лету 1881 г. - отделка. 20 июля 1881 г. собор освятили в честь Александра Невского.

Опрос

1.Слышали ли вы про Вестминстерское аббатство?

2.В каком районе оно находится?

3.Какое официальное название аббатства?

4.Какова высота храма?

5.В каком году и кем было заложено аббатство?

6. Когда аббатство было ликвидировано, как монастырь?

7.Хотите ли вы отправиться туда на экскурсию?

Заключение

При создании этой работы я узнал очень много интересного об одной из самых ярких достопримечательностей Лондона – Вестминстерском аббатстве. Этот храм играет особую роль в жизни английского королевства, ведь именно здесь всегда короновали монархов.
Ежегодно огромное количество туристов посещают эту достопримечательность и увозят с собой яркие впечатления. И если бы у меня было всего два часа на экскурсию по Лондону, я бы обязательно посетил Вестминстерское аббатство.
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