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Введение
Я очень хочу побывать в Лондоне. Это один из красивейших городов Европы. Много интересного я узнала от своих друзей, которые посетили этот удивительный город.

Ведь каждый город интересен и знаменит своей историей. Но не в одном из других городов нет: Букингемский дворца, Биг-Бена, Вестминстерского Аббатства, Кровавой Башни, Тауэрского Моста, Лондонского музея мадам Тюссо, Лондонского Тауэра, Британского музея, Музея естественной истории, Музея Шерлока Холмса, Вестминстерского Собор , Оксфорд стрит, Музея науки, Шекспировского Театра «Глобус», Музея Виктории и Альберта, Стоунхенджа, Национальный морской музея, Кенсингтонского дворца, Королевского театра Ковент-Гарден, Собора Святого Павла, Колонны Нельсона, Вселенной Дали, Галереи Саатчи, Монумента в память о Великом лондонском пожаре, Музея чая и кофе имени Брама, Церкви святого Мартина в полях, Церкови св. Маргариты, Королевского музея военно-воздушных сил, Национальной портретной галереи, Художественной галереи Гилдхолла, Королевского музея артиллерии, Музея Королевского военного музыкального училища, Музея Ассоциации офтальмологов Великобритании, Библиотеки Британского музея, Музея британского Чартерного института, Лондонский Аквариум. Стоп, стоп, стоп... Лондонский Аквариум, наверное, стоит посетить. Надеюсь, экскурсия будет интересной. Нужно найти путеводитель и интересные факты о достопримечательности.
Цель работы: Выяснить: действительно ли Лондонский Аквариум является достопримечательностью.
Задачи: 
· Найти и изучить материал о достопримечательности Лондонский Аквариум.
· Выяснить его местонахождение, часы работы, стоимость.

· Узнать существуют ли аналогичные сооружения в других городах и странах мира.

· Составить и провести среди знакомых анкету-опрос.

· Обобщить и систематизировать полученную информацию, сделать выводы.
Информация о достопримечательности
Лондонский Аквариум, это одна из самых больших выставок подводного мира в Европе. Он открылся в 1997 году расположенный в историческом здании Старой Ратуши Графства, напротив Биг-Бена на берегу Темзы, знаменит великолепными экспонатами подводного царства. По утверждению руководства ежегодно Аквариума посещают около миллиона человек.
Главные экспозиции Аквариума - Тихоокеанский и Атлантический резервуары, каждый содержащий по 1 миллиону литров воды, в которых живут самые разнообразные виды рыб - от акул и скатов до морских угрей и каменных окуней. Оба резервуара с точностью воспроизводят реальную среду обитания, позволяя посетителям непрерывно наслаждаться видами с разных уголков Аквариума. Вдобавок к этим 2 экспозициям, также имеется ещё 50 дополнительных экспозиций, представляющих рыб и беспозвоночных со всех уголков мира - с берегов Британских островов, океанов мира и тропических климатов Амазонки. Сотни видов рыб и других необычных обитателей моря содержатся в этом аквариуме. Здесь можно увидеть и акул, и гигантского морского угря, и пираний, и электрических скатов – и это единственное такое место в Лондоне. Посетителям даже позволят потрогать крабов и морских звезд. У Береговой Пристани дополнительно можно видеть морских звезд и раков-отшельников. В Атлантическом танке можно понаблюдать за ныряльщиками в специальной защите среди акул и других чудовищ во время кормления. 

В Аквариуме постоянно проводятся лекции, погружения аквалангистов и публичные кормления рыб. Особой популярностью у посетителей пользуется кормление тигровых акул и пираний. Дети приходят в восторг от возможности потрогать скатов и морских звезд.

Лондонский Аквариум участвует в проектах по разведению и сохранению животных.

В апреле 2008 года Аквариум был выкуплен за неизвестную сумму Merlin

Entertainments («Мерлин Интертейнментс»), второй по величине компанией в индустрии развлечений в мире. В конце 2008 года развлекательный центр переименовали, и теперь он стал частью их бренда «Sea Life» («Морская жизнь»).
 

Путеводитель в Лондонский Аквариум

В Лондонском Аквариуме есть распорядок дня. Вы можете с ним ознакомится, в холле здания. Это отличная возможность посмотреть, как кормят животных, и послушать информацию о них.

Вход в здание аквариума с напитками и едой строго запрещён. Для групп, возможно, заранее заказать комнату на 30 минут бесплатно, где вы сможете перекусить принесёнными с собой обедами.

Находится этот знаменитый Лондонский Аквариум по адресу:  County Hall,Westminster Bridge Road, SE1.
Доехать из Лондона в Лондонский Аквариум можно на автобусе:  12, 53, 59, 76, 148, 159, 211, а ещё на метро: Westminster.
Режим работы:  Пн-пт 10:00-18:00, сб-вс 10:00-19:00.
Кассы работают до 17.00.
Сайт http://www.londonaquarium.co.uk
Стоимость билета (входа)
Взрослые (от 18 лет) 13.25 фунтов  (641руб.)
Дети (3-14 лет) 9.75 фунтов  (471 руб.)
Дети до 3 лет бесплатно
Студенты (15-17 лет) с документами 11.25 фунтов  (544 руб.)
Студенты (от 18 лет) по студенческой карте 11.25 фунтов  (544 руб.)
Люди пожилого возраста (от 60 лет) 11.25 фунтов  (544 руб.)
Семейные билет (2 взр. + 2 реб.) 44.00 фунта  (2 128 руб.)
Взрослые (от 18 лет) 12.25 фунтов  (592 руб.) 
Дети (3-14 лет) 8.75 фунтов  (423 руб.)
Студенты (15-18 лет) с документами 10.25 фунтов  (495 руб.)
Пожилые люди (от 60 лет) 10.25 фунтов  (495 руб.)
 Билеты для групп (от 10 чел.; цена указана за одного человека)



Океанариум в Москве
Наш Морской аквариум - это Океанариум и магазин на Чистых прудах. Здесь продаются сотни рыб, но это не просто каталог живого товара. Мы привозим рыбок, ежей и звездочек,… из многих уголков мира. Но мы также привозим натуральную морскую воду, живые камни и кораллы. Мы не вырываем живых существ из их родной среды, а воспроизводим чудный и завораживающий мир морских глубин - кусочек настоящего моря среди бетона и суматошной суеты центра Московского мегаполиса.

Уникальный шестиметровый аквариум, какого больше нет, не только в Москве, - но и в России, в точности воспроизводит морское дно. От маленького морского червя, приютившегося на морском дне, словно одуванчик на опушке, до искусственного течения, которое колышет мохнатые пальчики кораллов. Такой аквариум куда лучше, чем страницы учебника, объяснит любому школьнику, что такое настоящее море. Наши аквариумы, в точности, воспроизводящие природный биотоп коралловых рифов, удивляют и взрослых и малышей. Дети приходят сюда со своими родителями за маленькой золотой рыбкой и крошечным аквариумом, а увидев настоящее морское чудо уходить, отсюда не желают.
Морской аквариум представляет собой настоящее "окно в море", удаленное от скалистых берегов, окно в неизвестное и до конца непознанное. 
Аквариум в Севастополе

В центре Севастополя, на берегу Артиллерийской бухты, расположено здание Института биологии южных морей им А. О. Ковалевского НАН Украины. В нижнем этаже Института размещается Севастопольский морской аквариум-музей. Это один из старейших аквариумов в мире и единственный морской аквариум на Украине. Специальное здание для Севастопольской биологической станции, основанной в 1871 г. по предложению знаменитого русского путешественника и исследователя Н.Н. Миклухо-Маклая, было построено в 1897 г. тогда же и был открыт для посетителей демонстрационный аквариум с морскими животными - первый в России. Позднее здание неоднократно расширялось и реконструировалось.

Аквариум Института биологии южных морей им. академика А.О.Ковалевского в Севастополе - самый крупный в Крыму и Украине. Центральный бассейн в крытом помещении имеет диаметр 9,2 м и глубину 1,5 м а стенные аквариумы - высоту 1,1 м и объем до 7м кв.

Океанариум в Адлере

Для отдыхающих в Сочи и Адлере появилась уникальная возможность побывать в самом грандиозном по своим масштабам российском океанариуме Sochi Discovery World. Открытие этого океанариума состоялось в Адлере в конце декабря 2009 года.
Общая площадь океанариума составляет 6,2 тыс. кв. метров, а объем воды 5 млн. литров. Посетителей ждет 29 выставочных зала. В многочисленных аквариумах живет 4 тыс. морских и пресноводных рыб, насчитывающих более 200 видов.

Обстановка океанариума разбита на несколько тематических зон, прохождение через которые будет вызывать у вас нарастающее удивление и чувство первооткрывателей. Вы побываете в тропических лесах, познакомитесь с их флорой и фауной, погрузитесь в глубину морей и океанов. Самое интересное место - прогулка по прозрачному тоннелю из стекла под толщей воды, населенной различными обитателями, в том числе и акулами…
Анкета-опрос
1. Были ли вы в Лондонском Аквариуме?

2.Что больше всего вам понравилось в его посещении?

3. Удивил ли вас его размер?

4. Удивило ли вас многообразие подводного мира?

5. Хоти те ли вы ещё раз побывать в Лондонском Аквариуме?

Заключение

В процессе работы я изучила, что Лондонский Аквариум - это достойная посещения достопримечательность. В Лондоне, как и в других крупных городах – столицах много интересных знаменательных мест, связанных с историей города, но, по моему мнению и мнению моих друзей, Лондонский Аквариум заслуживает особого внимания, чтобы его посетить и надолго остаться под хорошем впечатлением.

Надеюсь, когда я подрасту, я посещу Лондонский Аквариум. Ведь я теперь много знаю о его истории, месте нахождения, режиме работы, стоимость билета.
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