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Введение

В мире очень много интересных и познавательных стран.  Человека привлекает интересные сооружение, красивые парки, фонтаны. На нашей планете много всего удивительного.  

Что бы вы делали, если бы оказались в Великобритании и у вас есть несколько часов, что бы посмотреть одну достопримечательность? 

Я думаю, что самая главная достопримечательность – Букингемский Дворец.

Цель моей работы: 

Выяснить, действительно ли Букингемский Дворец  представляет интерес для туристов, находящихся в Лондоне.

Задачи: 

· Найти и изучить материал о достопримечательности Букингемский Дворец

· Выяснить местонахождение, часы работы, стоимость.

· Узнать существуют ли аналогичные сооружения в других городах и странах мира.

· Составить и провести среди знакомых анкету-опрос.

· Обобщить и систематизировать полученную информацию, сделать выводы.

Общая информация
Букингемский дворец служит резиденцией и рабочим кабинетом Ее Величества королевы, а также местом расположения главного административного управления королевского двора. Это один из немногих в мире действующих королевских дворцов в наше время.

В настоящее время Парадные залы (State Rooms) постоянно используются королевой и членами королевской семьи для приема и развлечения гостей по случаю различных торжественных событий, церемоний и официальных мероприятий. В августе и сентябре, когда королева наносит ежегодный визит в Шотландию, девятнадцать парадных залов дворца открывают свои двери для широкой публики.

Парадные залы являются сердцем действующего дворца. В них щедро представлены некоторые из величайших сокровищ Королевской коллекции (Royal Collection) – картины Рембрандта, Рубенса, Пуссена и Каналетто, скульптурные работы Кановы, редчайшие изделия из севрского фарфора и некоторые образцы изысканной английской и французской мебели.

Экскурсия заканчивается прогулкой вдоль южной стороны сада, откуда открываются восхитительные виды на западный фасад дворца и знаменитое озеро.

Дизайн и конструкция

Первоначальный георгианский интерьер включал искусственный мрамор и синий и розовый ляпис. Король Эдуард VII сильно переделал его в стиле французской Belle Époque в кремовые и золотые тона. Многие маленькие приёмные покои были обставлены в китайском стиле мебелью из королевского павильона в Брайтоне и из Карлтон-хауса.

В настоящее время дворец включает в себя 775 комнат. Из них 19 являются государственными комнатами, 52 королевские и для гостей, 188 для персонала, 92 офиса, 72 ванных комнаты. Занимает территорию 20 гектаров, из них 17 гектаров — сад. Сады Букингемского дворца — самые большие частные сады в Лондоне, первоначально были разбиты великим Ланселотом Брауном, но позднее переделены Вильямом Эйлтоном и Джоном Нэшем. Большой искусственный пруд был закончен в 1828 году.

Во дворце располагается художественное собрание королевы с работами Рембрандта, Рубенса и др. В коллекции находятся также французский севрский фарфор, французская и английская мебель. Дворец имеет бассейн, почту, а также собственный кинотеатр. На два месяца (август и сентябрь) королева покидает Букингемский дворец. В эти месяцы парадные покои дворца открыты для посетителей.
История

Первоначально Букингемский дворец был известен как Бакингем-хаус и строился для герцога Букингемского (с 1703 года). Он был приобретён королём Георгом III в 1762 в качестве будущей частной резиденции монарха (официальная резиденция Сент-Джеймсский дворец перестала устраивать его и величиной, и отделкой). В течение последующих 75 лет архитекторы Джон Нэш и Эдвард Блор (автор Алупкинского дворца), взяв за основу Бакингем-хаус, построили ещё три подобных здания. Все вместе образуют в плане квадрат, в центре которого — большой внутренний двор.

Дворец был официально объявлен главной резиденцией британских монархов при вступлении на престол королевы Виктории в 1837 году. В её правление были сделаны последние большие дополнения, постройка ещё одного флигеля и перенесение бывшего парадного входа, Мраморной арки, на нынешнее место возле Ораторского уголка в Гайд-парке. Перед дворцовыми воротами стоит памятник в честь королевы Виктории. Стоимость строительства достигла 700 000 фунтов за счет использования таких излишеств, как 500 блоков каррарского мрамора с прожилками.

К 1853 году было закончено самое просторное и богато отделанное помещение дворца — бальный зал, длина которого составляет 36 метров, а ширина - 18 метров. Он был построен по указанию королевы Виктории и впервые использован в 1856 году для приема в честь окончания Крымской войны. Сын и наследник Виктории, Эдуард VII, родился в 1841 году в этом дворце и здесь же скончался в 1910 году.

Несмотря на роскошество апартаментов дворца, где хранится множество фамильных драгоценностей, не все жившие в нем были счастливы. В своих воспоминаниях герцог Виндзорский писал, что огромный дворец «со своими большими залами и бесконечными коридорами казался наполненным запахом плесени, который я до сих пор чувствую всякий раз, когда вхожу в него».

Путеводитель

Куда можно обратиться?

Бюро информации и продажи билетов
Официальные резиденции королевы
(Ticket Sales and Information Office
The Official Residences of The Queen) 
Лондон SW1A 1AA

Тел. (+44) (0)20 7766 7300
Факс (+44) (0)20 7930 9625
E-mail: bookinginfo@royalcollection.org.uk
Купить билеты
Обращаем Ваше внимание на то, что мы можем отвечать только на запросы, написанные на английском языке.

Часы работы
31 июль - 30 сентябрь 2012 г.

09.45 – 18.30 (вход прекращается в 15.45)

Вход каждые 15 минут по билету с указанием интервала времени, в течение которого необходимо войти.

Входная плата
Парадные залы, Букингемский дворец
(с аудиогидом на русском языке)

Взрослые £18,00
Старше 60 лет/ студенты (с действительным удостоверением) £16,00
До 17 лет  £10,25
ти до 5 лет бесплатно
Семья £4700 (2 взрослых и 3 детей до 17 лет)

Королевский день
(Парадные залы, Королевские конюшни и Королевская галерея, Букингемский дворец)

Взрослые £31,95
старше 60 лет/ студенты (с действительным удостоверением) £29,25
о 17 лет  £18,20

Дети до 5 лет бесплатно
Семья (2 взрослых и 3 детей до 17 лет) £83,50

Приобретение билетов позволяет при первом посещении зарегистрироваться для неограниченного входа в течение года.

Скидки для групп с числом человек 15 и более

Информация о билетах
Покупка билета заранее 
Билеты можно заказать онлайн или по телефону (+44) (0)20 7766 7300. При бронировании билетов взимается комиссия в размере £1,25 на каждый билет. Принимаются кредитные карточки всех основных типов.

Покупка билетов в день посещения
Билеты можно приобрести в кассе у входа для посетителей, Палас-Роуд (Visitor Entrance, Buckingham Palace Road).

Как добраться ?
Поездом: Лондонский вокзал Виктория (Victoria) (информация о национальных железных дорогах: сайт www.nationalrail.co.uk)

На метро: Станции метро Виктория (Victoria), Грин-Парк (Green Park) и Гайд-Парк-Корнер (Hyde Park Corner) (Transport for London - Лондонский транспорт: сайт www.tfl.gov.uk)

На автобусе: Маршруты 11, 211, C1 и C10, остановка-Палас-Роуд (Buckingham Palace Road). (Transport for London - Лондонский транспорт: сайт www.tfl.gov.uk)

На туристском автобусе: Многие туроператоры включают посещение Парадных залов в программу своих экскурсий по Лондону. Более подробную информацию можно получить у администрации вашего отеля.

Информация для посетителей

Продолжительность посещения: 2-2½ часа.

В стоимость всех билетов включен аудиогид на русском языке. 
Предлагаются путеводители на русском языке.

Из соображений безопасности пользование детскими складными колясками в Парадных залах запрещено. Коляски сдают при входе и забирают при выходе. Предусмотрен прокат рюкзаков для переноски детей.

В магазине предлагается большой выбор товаров, многие из которых предназначены исключительно для  продажи во дворцах и музеях Королевской коллекции. 
При посещении Парадных залов предусмотрена также возможность доступа на лифте.  Кресла-каталки следует заказывать в отделе продажи билетов и информационном бюро (Ticket Sales and Information Office) по телефону (+44) (0)20 7766 7324.

Дворцы и замки в мире

Замок Лихтенштейн - Крепость Лихтенштейн была построена в 1390 г. на живописных скалах южнее Ройтлингена, и слыла неприступной, с 1567 г. пришла в запустение, перестав быть резиденцией герцогов.

Стерлингский замок - На границе гористой и равнинной Шотландии возле залива Ферт-оф-Форт западнее Эдинбурга возвышается на скале Стерлингский замок.
Прекрасное стратегическое положение делало Стерлингский замок намного надежным и укрепленным в отличии от Эдинбургоского дворца.

Замок Калзин - Южнее Эра, в мене гористой части Шотландии, расположился прекрасный замок Калзин, построенный в 1777-1792гг.. Замок спроектировал известный архитектор Роберт Адам.

Версаль - Версаль размещен в 22 км от Парижа. Первоначально королем Людовиком XII был заложен дворец (1634), задуманный как скромный охотничий замок (арх. Ф.Леруа)

Дворец Холируд - Дворец Холируд был сооружен под монастырскую гостиницу, где кстати иногда останавливались шотландские короли. В 1528-1532гг. Джеймс Пятый (отец Марии Стюарт ), воздвигнул северо-западную башню, представляющую собой круглые башни с зубцами в четырех углах здания.

Замок Амбуаз - Амбуаз, как и многие замки долины Луары, был задуман как оборонительное сооружение. Поэтому наряду с роскошью ренессанса в замке Амбуаз соседствует строгая готика...  
Королевский замок Блуа - Замок Блуа многим из нас знаком буквально с детства – именно в этих краях, Александр Дюма поселил Атоса с Раулем (роман Виконт де Бражелон) – в Блуа.

Замки в России

БОЛЬШОЙ ПЕТЕРГОФСКИЙ ДВОРЕЦ -  

Петров двор, ранее известный также как Попова мыза, а с 1944 г. как Петродворец, напоминает редкий по красоте искрящийся бриллиант. Здесь всё подчинено морю, любимой Петром I стихии, и производит впечатление грандиозной феерии, словно по волшебству рождающейся из пены морской. Дворцы и павильоны, сады и парки, скульптуры и декоративные украшения из камня пленяют изысканной красотой, застыв в переливающейся многоцветной радуге из тысяч водяных струй фонтанов

КУСКОВО-

Владельцами Кускова издавна были графы Шереметевы. Усадьбу замыслили как вельможную загородную резиденцию, отвечающую самым просвещённым вкусам середины ХVII в. Под дворцово-парковый ансамбль отвели площадь в 300 с лишним гектаров, и в 1749 г. появилась первая из кусковских построек, сохранившихся до наших дней - Голландский домик. Основа ансамбля была возведена к 1760 г., а всевозможные усовершенствования и достройки заняли ещё последующие 20 лет.
ОСТАНКИНО –

Подмосковная усадьба графов Шереметевых Останкино вступила в период расцвета именно тогда, когда миновала золотая пора Кускова. После смерти отца Николай Петрович решил, не довольствуясь уже старомодным Кусковым, создать собственную резиденцию. Присущее молодому графу страстное увлечение искусством, особенно драматическим, наличие в его собственности первоклассной крепостной труппы в сочетании с хорошей осведомлённостью о западноевропейских культурных достижениях (он долго прожил за границей) и несметным состоянием - всё это позволило «Крёзу младшему», как его прозвали современники, построить не просто усадьбу, но истинный храм искусств с уникальным театром.
 МАЙЕНДОРФ-

 стилизованная под шато усадьба баронов Мейендорф (Майендорф) в посёлке Барвиха Одинцовского района Московской области, на Подушкинском шоссе
Большо́й Га́тчинский дворе́ц –

построен в 1766—1781 годах в Гатчине по проекту Антонио Ринальди для фаворита Екатерины II графа Григория Григорьевича Орлова. Расположенный на холме над Серебряным озером, дворец производит двоякое впечатление. Кому-то он кажется скучной каменной громадой. Кто-то видит в нем образец изящной архитектуры. Благодаря необычным архитектурным формам (каменная облицовка, башни, ров с бастионной стеной), он вызывает в голове образ некоего средневекового замка. В действительности, его автор, Антонио Ринальди построил в Гатчине загородный дом по типу итальянской виллы . Последующие архитекторы (В. Бренна, Р. Кузьмин) развили заложенные изначально черты. Интерьеры дворца — образец русского классицизма второй половины XVIII—XIX веков. Дворец был одним из любимых мест отдыха царской семьи.

Вы́боргский за́мок -
является древнейшим из выборгских укреплений, восходящим к XIII веку, возведённый на небольшом острове (170 х 122 м) в Финском заливе. Единственный в России полностью сохранившийся памятник западноевропейского средневекового военного зодчества.

Цари́цыно —

 дворцово-парковый ансамбль на юге Москвы; заложен по повелению императрицы Екатерины II в1776 году. Находится в ведении музея-заповедника «Царицыно», основанного в 1984 году.

Это исторически сложившаяся, наиболее известная и благоустроенная часть особо охраняемой природной территории (ООПТ) «Царицыно», расположенной между московскими районами Царицыно, Бирюлёво Восточное, Орехово-Борисово Южное и Орехово-Борисово Северное.

Опрос

1. Знаете ли вы о Букингемском Дворце?

2. Бывали ли в нем?

3. Хотели ли бы вы его посетить?

4. Как вы думаете, существуют ли похожие дворцы?

Заключение 

В ходе работы, я очень заинтересовалась Букингемским Дворцом.  Его дизайн и история привели меня в восторг. Я бы с радостью посетила его. Думаю, что Букингемский Дворец – главная достопримечательность Лондона. 

Список используемых источников
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Приложение 
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