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Введение

Мир, в котором мы живём, огромен. В нём очень много стран. И в каждой есть что то своё особенное, чего нет в других странах. То, на что могут собираться люди, как на экскурсию, и восхищаться этим. Это могут быть красивые места, древние здания, знаменитые площади. И в каждой стране это есть. Это могут быть древние здания или места, которые были созданы очень давно, даже, может быть, ещё не до нашей эры, и сохранившиеся на данный момент. Либо это могут быть места или здания, которые известны своей историей, так же сохранившиеся до нашего времени.                                                         

Я изучаю английский язык, и поэтому мне было бы очень интересно посетить Великобританию. В ней мне бы хотелось посетить столицу Великобритании Лондон. Если бы случилось так, что я вдруг оказалась в нём, то мне захотелось бы сразу посетить весть город и увидеть в нём все самые красивые места. Но у меня всего несколько часов, чтобы посетить Лондон. И я бы выбрала Галерею Тейт.
Искусство всегда меня интересовало. А Великобритания – это страна, которая, похожа на страну из сказок, где есть короли, королевы, принцы. Мне кажется, что и искусство там, наверное, тоже необычное, сказочное.

В галереях обычно находятся картины великих художников и произведения искусства, как, например, скульптуры. Я бы хотела знать, а что находится в этой галерее? Есть ли там зарубежное искусство или только искусство художников своей страны? Чем эта галерея отличается от других? И имеет ли эта галерею какую-нибудь необычную историю?

Цель моей работы:

Выяснить, что находится в Галерее Тейт, и интересна ли эта галерея для туристов в Лондоне.

Задачи:

· Найти и изучить материал о достопримечательности Галерея Тейт.
· Выяснить местонахождение, часы работы, стоимость галереи.

· Составить и провести среди знакомых анкету-опрос.
· Обобщить и систематизировать полученную информацию, сделать выводы.
Общая информация
Галерея Тейт (Tate Gallery) – государственный национальный музей в Лондоне, хранящий свыше шестидесяти тысяч произведений искусства: живопись, скульптура, рисунки, гравюры. Делится на две части: Британская галерея Тейт (Tate Britain) или старая галерея Тейт, представляющая собой собрание английской живописи 16–19 вв. и зарубежного искусства 19 в., и Современная галерея Тейт (Tate Modern) – европейское и американское искусство с 1900 по настоящее время.
Основа коллекции галереи Тейт – частное собрание сэра Генри Тейта (1819–1899) картин английских художников. Галерея открыта 21 июля 1897. 
Во время второй мировой войны здание галереи сильно пострадало в результате налетов авиации. Коллекция была заранее эвакуирована. Музей полностью открыт для посетителей в 1949.
Галерея неоднократно достраивалась. В 1926 в новом здании разместилось собрание иностранной живописи. В 1979 – открытие залов для коллекции современного искусства. В 1987 – открытие галереи Клор (Clore Gallery), специально построенной для произведений Тернера (1775–1851), который завещал свои полотна Англии при условии, что все они будут сохранены как единая экспозиция. Сэр Чарлз Клор (1904–1979) предоставил средства для строительства галереи. 
Современная галерея Тейт была открыта в мае 2000. Здание было переоборудовано из электростанции, возведенной в 1930-е в центре города, напротив Собора св. Павла. Сохранив внешний облик электростанции, архитекторы полностью изменили постройку внутри и добавили крышу из стекла и стали. 
Современная галерея Тейт отошла от традиционного размещения произведений в хронологическом порядке. Коллекция состоит из четырех больших разделов: «Натюрморт, предмет, реальная жизнь», «Пейзаж и окружающая среда», «Историческая живопись», «Обнаженная натура, действие, тело». Авторы экспозиции соединяют различные направления: работы старых мастеров с современными, живопись и скульптуру с фотографиями и видеофильмами. В галерее проводится много временных выставок современных художников. 
Первоначально Галерея Тейт носила имя Галереи Британского искусства. Основал ее сахарный магнат и известный коллекционер викторианского (на тот момент современного английского) искусства Генри Тейт. И сегодня этот музей владеет самой крупной в мире коллекцией произведений художников туманного Альбиона. В числе самых популярных экспонатов собрания вот уже много лет числятся картины Братства Прерафаэлитов… 
Вторая половина XIX века, современность активно проникает в искусство и становится его основной темой. Люди все чаще ограничивают круг своих интересов видимым, слышимым и осязаемым, но не все… В середине века, точнее в 1849 году, в рационалистической викторианской Англии, чья атмосфера весьма располагала к указанному положению вещей, возникло объединение художников, противопоставивших ему миры, своего воображения, похожие на волшебную сказку. Мир Зазеркалья придуманный именно в эту эпоху, английским профессором математики Льисом Кэрроллом. 
Молодые художники, во главе которых стояли: Данте Габриель Россетти, Холман Хант и Джон Эверетт Миллес, назвали себя братством Прерафаэлитов (позднее Прерафаэлитами стали называть не только непосредственных членов братства, но и других художников, а также поэтов и писателей викторианской Англии, исповедовавших сходные эстетические воззрения) в противовес художникам академического направления, считавших себя последователями великого итальянца. Члены братства устремились в иную эпоху, в прекрасный мир искусства пограничья, мир умирающей готики и рождающегося Ренессанса, когда художники были "честными перед Богом" ремесленниками, к тому времени, когда стремление к идеалу еще не лишило искусство главного, по их мнению, - искренности. 

Следуя за романтиками начала столетия, они черпали вдохновение в образах Средневековья. В легендах, рыцарских романах, песнях и сагах. И с самого начала, рядом с волшебными образами средневековых преданий, возникли прекрасные лики христианских святых и мучеников. Немного позднее в их творчество пришли античные мотивы, но интерпретация их разительно отличалась от привычной.                                                                                       В их мире нет мелочей. За каждой самой маленькой деталью (всегда написанной с вниманием и любовью) скрывается таинственная бесконечность истинной, божественной природы мирозданья. Что было в ней для них главным? Ответ один - красота. Они все могли бы подписаться под теоремой Достоевского утверждающей, что именно она спасет мир. Недаром создание абсолютно прекрасных произведений искусства они числили среди главных задач своего объединения. Во всех предметах бравшимися ими из реальности, для конструирования своего мира, они находили красоту, которая в свою очередь была свидетельством божественного величия и природа, которой имела трансцендентное происхождение. Красота для них была той нитью Ариадны, которая связывала наш мир и мир Божественный. В Галереи Тейт вы можете увидеть лучшие произведения первых романтиков эпохи королевы Виктории. Знаменитое "Благовещение" Россетти, некогда вызвавшее жесточайшую критику и "Beata Beatrix", "памятник" любви к потерянной жене… "Офелия" Джона Миллеса, еще одна история трагической любви… и вновь шекспировские герои, на этот раз "Клавдио и Изабелла" (герои пьесы "Мера за меру") Холмана Ханта… Множество произведений их самих и мастеров, последовавших за ни
Коллекция музея

Английская живопись

В залах старой галереи Тейт можно составить полное представление о том, что такое английская живопись, каковы основные этапы и направления художественной жизни в стране.

Самая ранняя работа национальной школы – Портрет мужчины в черной шапке (1545) Джона Беттса (ум. ок. 1576), последователя художника Северного Возрождения Ганса Гольбейна Младшего (ок. 1498–1543).

Уильям Хогарт (1697–1764): Опера нищего (1729), Автопортрет с собакой (1745), Свадебный бал (ок. 1745), Портрет слуг (1750-е гг.), О ростбиф старой Англии (Ворота Кале) (1748), многочисленные портреты. 

Джошуа Рейнольдс (1723–1792): Три грации украшают герму Гименея (1774), Портрет адмирала Кеппеля (1780), Портрет доктора Сэмюэла Джонсона (1772), два автопортрета, детские портреты.

Томас Гейнсборо (1727–1788): Вид на Дедхем (ок. 1760), Закат. Лошади, запряженные в телегу, пьют воду из ручья (ок. 1760), Сэр Бенджамин Трумен (1774), Дочь художника Мэри (1777), Джиованна Баччелли (1782). 

Ричард Уилсон (1713–1782): Темза около Твикенхнма (1762).

Джордж Стаббс (1724–1806): Лошади на природе (1762–1768), Уборка сена (1785), Жнецы (1785). 

Полно показано творчество Уильяма Блейка (1757–1827), иллюстрировавшего в акварелях и гравюрах собственные сочинения, а также Шекспира, Данте, Библию: Бог создает Адама, Ньютон, Смерть Авеля, Добрые и злые ангелы, Жалость (1795–1804). 

Джозеф Мэллорд Уильям Тернер (1775–1851): Рыбаки в море (1796), Темза у моста Уолтон (ок. 1807), Кораблекрушение (ок. 1805), Морозное утро. Рассвет (1813), Переправа через ручей (1815), Похороны на море (1842). Полотна с видами Венеции: Мост Вздохов, дворец Дожей и Таможня, Венеция: Каналетто у мольберта (1833) и др. Импрессионистические пейзажи художника: Интерьер в Петворте (ок.1837), Замок Норем. Восход солнца (ок. 1840). Метель. Пароход у входа в гавань подает сигнал бедствия, попав на мелководье (1842) – совершенное изображение бури на море. В галерее выставлены сотни этюдов и единственный Автопортрет Тернера (1798). 

Джон Констебл (1776–1837): Малверн-Холл (1809), Флэтфордская мельница (1817), Хэмстед-Хит (ок.1820), Замок Хэдли (ок. 1828–1829), Открытие моста Ватерлоо (1832). 

Прерафаэлиты Данте Габриэль Россетти (1828–1882): Беата Беатрикс (ок. 1863), Прозерпина (1874); Джон Эверетт Миллес (1829–1896): Офелия (ок. 1850); Уильям Холман Хант (1827–1910): Клаудис и Изабелла (1850).

Коллекция зарубежного искусства

Коллекция зарубежного искусства начала формироваться в 1917. Этот раздел хронологически начинается с живописи французских импрессионистов и постимпрессионистов и обладает обширным собранием мастеров этих направлений.

Клод Моне (1840–1926): Дама, сидящая на скамейке (сер. 1870-х), Сена близ Порт-Виллез (1894), Тополя на Эпте (1890).

Камиль Писсарро (1830–1903): Маленькая служанка (1882), Автопортрет (1903), Пайлотс Джатт. Гавр. Пасмурное утро (1903).

Альфред Сислей (1839–1899): Мост на Севре (ок. 1877), Тропинка у реки. Весна (1880) и др.

Скульптуры Огюста Ренуара (1841–1919) Венера-победительница (1914) и Эдгара Дега Четырнадцатилетняя танцовщица (1880). 

Жорж Сера (1859–1891): Ле Бек ду Хок(1885).

Поль Сезанн (1839–1906): Аллея в Жа де Буффан (ок. 1874), Портрет садовника (1906); Поль Гоген (1848–1903): Приготовление к празднику или Таитянская пастораль (1898), Урожай. Ле Пульдю (1890).

Винсент Ван Гог (1853–1890): Стул с табачной трубкой (1888), Кресло Гогена при ночном освещении (1888).

Анри де Тулуз-Лотрек (1864–1901): Портрет художника Эмиля Бернара (1885), Два друга (1890-е гг.).

Скульптуры мастеров рубежа 19–20 вв. Огюста Родена (1840–1917): Поцелуй (1901–1904), Муза (1896) и Аристида Майоля (1861–1944): Скованное движение (1906), Три нимфы (1930–1938).

Анри Матисс (1869–1954): Портрет Андре Дерена (1905), Стоящая обнаженная (1907), Улитка (1953) – большая цветная аппликация, а также серия из четырех бронзовых рельефов – Обнаженная со спины (1909-1930). 

Эдвард Мунк (1863–1944): Больная девочка (1907); Оскар Кокошка (1886-1980): Вид Темзы (1959).

Амедео Модильяни (1884–1920): Маленький крестьянин (1917), скульптура Голова (ок. 1913).

Пабло Пикассо (1881–1973): Женщина в сорочке (ок. 1905) – относится к «голубому» периоду; Сидящая обнаженная (1909) – образец кубизма; Три танцовщицы (1925) написаны в сюрреалистическом духе. Экспонируется скульптура: Натюрморт (1914), Большой петух (1932). 

Жорж Брак (1882–1963): Кларнет и бутылка рома на камине (1911).

Фернан Леже (1881–1955): Натюрморт с пивной кружкой (1921–1922), Две женщины с цветами (1954).

Кандинский В.В. (1866–1944): Битва (1910).

Казимир Малевич (1878–1935): Динамический супрематизм (ок. 1916).

Марк Шагал (1887–1985): Отдых поэта (1915), Букет с летящими влюбленными (1947).

Макс Эрнст(1891–1976): Целебесский слон (1921). 

Сальвадор Дали (1904–1989): Озеро в горах (1938), Метаморфоза Нарцисса (1934), Осеннее каннибальство (1936).

Национальная коллекция произведений искусства 20 в. в Галерее Тейт, включающая в себя современную английскую живопись и скульптуру, представляет собой картину развития современного изобразительного искусства: Джон Сингер Сарджент (1856–1925), Стенли Спенсер (1891–1959), Бен Никольсон (1894–1982), Пол Нэш (1889–1946), Грэхем Сазерленд (1903–1980), Френсис Бэкон (1909–1992), Генри Мур (1898–1986), Барбара Хэпворт (1903–1975), Ренато Гуттузо (1912–1987) Энди Уорхол (1928–1987) и др.

Кафе и рестораны

В галерее имеется ресторан и кафе, где можно заказать супчик, закуску и напитки.
Кафе самообслуживания предлагает большой выбор свежей выпечки, бутербродов, лёгких обедов, супов и напитков. Кафе открыто ежедневно 10.00 – 17.40.

Ресторан ежедневно ждёт посетителей на обед: пн – сб 12.00 – 15.00 (последний заказ в 15.00) и в вс 12.00 – 16.00 (последний заказ в 16.00).

Предлагаются также вегетарианские обеды и порции для детей. Заказ столика рекомендуется.

Путеводитель

Вход в музей бесплатный, за исключением некоторых специализированных выставок.

Часы работы:

Воскресенье – Четверг 10.00 – 18.00

Пятница – Суббота 10.00 – 22.00

Музей закрыт 24, 25, 26 декабря

Месторасположение:

Современная галерея Тейт расположена на южном берегу Темзы на Банксайд, в непосредственной близости от театра «Глобус», недалеко от моста Блэкфраерс и напротив собора Св. Павла.
Транспорт:

По воде: специализированный катер курсирует каждые 40 минут между Современной галереей Тейт, колесом обозрения «Лондонский глаз» и Британской галереей Тейт. 

Подземный транспорт: ближайшие станции метро Саутуорк (Southwark), линия метро Джубили и Блэкфраерс (Blackfriars), линии Дистрикт и Серкл, находятся в 10 минутах ходьбы. 

Наземный транспорт: 

Автобус: район обслуживается довольно большим количеством автобусных 

маршрутов: RV1, 45, 63 100, 381 and 344. 

Поезд: поезда линии Темзлинк, маршрут Бедфорд – Брайтон, делают остановку на станциях Блэкфраерс и Лондон Бридж. Со станции Лондон Бридж можно также добраться до юго-восточной части Лондона и до графства Кент. 

Такси: если ваше средство передвижения – такси, удобнее всего подъехать к 

Западному входу галереи на улице Холланд (Holland Street). 

Личная машина:из-за практически полного отсутствия парковочных мест на 

территории музея и близлежащих улицах, оптимальный способ передвижения – общественный транспорт. 

Пешком: пешеходный мост Миллениум (Millennium Bridge) соединяет Современную галерею Тейт с собором Св. Павла. Переход занимает около 10 мин. 

Северный вход (North Entrance) в музей расположен на набережной Темзы и 

Западный вход (West Entrance) - на улице Холланд (Holland Street). Оба входа 

обеспечивают легкий доступ для посетителей с ограниченной подвижностью, а также для посетителей с детскими колясками. Музей располагает 9 парковочными местами для посетителей с ограниченной подвижностью. Телефон бронирования: 

+44 (0) 20 7887 8888.

Адрес:

Современная галерея Тейт, Tate Modern, Bankside, London, SE1 9TG 

Телефоны для информации: +44 (0) 20 7887 8008, +44 (0) 20 7887 8687
Анкета-опрос

1.Знаете ли вы, где находится Галерея Тейт?

2.Что вы можете сказать о Галерее Тейт?

3.Как вы думаете, чем отличается Галерея Тейт от подобных галерей?

4.Если бы вы побывали бы в Лондоне, то посетили бы Галерею?

5.Как вы думаете, а кто создатель Галереи?

6.Были ли вы в Галерее Тейт?

Заключение

В ходе работы мне было очень интересно узнать о Галерее Тейт. Все поставленные мной задачи выполнены. Цель моя выполнена. Я надеюсь, что то, что я узнала о Галерее Тейт, я подтвержу своим увиденным опытом. Я надеюсь, что я побываю когда-нибудь в Лондоне и посещу Галерею Тейт. Если раньше кто-нибудь спросил бы меня о  Галерее Тейт, то я бы ответила, что это простая галерея, которая не отличается от остальных. Но теперь я могу гордо ответить, где находится галерея, что имеется в ней, как попасть в галерею, кто создал её. Я надеюсь, что эти несколько часов проведённые в воображаемом, но очень интересном и увлекательном Лондоне, я не забуду никогда.
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