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Введение

 Изучая английский язык в школе. Я знакомился с культурой  Великобритании. В 6 классе мы изучаем столицу этой страны - Лондон .

Предположим , что  у нас есть только 2 часа на прогулку по городу. 
Куда же пойти? Давайте понаблюдаем. Многие тысячи туристов направляются в торговый центр «Харродс». Бродить по этому огромному сооружению можно несколько часов.
Цель моей работы: 

Выяснить, действительно ли Торговый центр «Харродс»  представляет интерес для туристов, находящихся в Лондоне.

Задачи: 

· Найти и изучить материал о достопримечательности торговый центр «Харродс».

· Выяснить местонахождение, часы работы, способы проезда.

· Узнать существуют ли аналогичные торговые центры в других городах и странах мира.

· Составить и провести среди знакомых анкету-опрос.

· Обобщить и систематизировать полученную информацию, сделать выводы.

Общая информация

«Харродс» — самый известный универмаг Лондона. Он считается одним из самых больших и фешенебельных универмагов мира. Здание находится на Бромптон-Роуд в королевском боро Кенсингтон и Челси на западе Лондона.

Площади универмага составляют 90 000 м², торговая площадь состоит из 330 отделов. Персонал магазина — более 5 000 человек. Каждый день «Харродс» посещает более 300 000 человек, его девиз: Omnia Omnibus Ubique — «Всем, каждому и абсолютно всё». Некоторые из отделов всемирно известны, например, отдел рождественских товаров или продуктовый. Очень эффектно также ночное освещение фасада, состоящее из 12 000 лампочек.

Хотя «Харродс» считается одним из самых дорогих мест Лондона, тем не менее, он входит в тройку самых известных достопримечательностей Лондона после здания парламента и Биг-Бена. С 1989 года официально существует дресс-код, исключающий появление лиц в небрежной, вызывающей, грязной одежде либо униформе. 
Торговля  в центре ведется в трех сотнях тематических залов, купить в которых можно все: от домашних животных до мебели. Есть залы галантереи, бижутерии, наручных часов, галстуков, духов, косметики, посуды, хрусталя, одежды... 
 
Чтобы обойти весь «Харродс», нужно несколько часов. 

Главной же достопримечательностью универмага, как и десятки лет назад, остаются  гастрономические отделы. Особенно тот, что расположен в Эдвардианском зале. Здесь под стеклом прилавков, имеющих форму неровного кольца, разложены  кулинарные деликатесы стран мира. Прямо на месте можно попробовать блюда любой, даже самой экзотической кухни. 

Весьма живописен и Рождественский зал, где в любое время года стоят елки, гуляют Санта Клаусы, продаются елочные украшения и прочие новогодние атрибуты. 

Все отделы магазина предлагают не только качественный товар, но и великолепно упакуют любую, даже самую незначительную покупку. Лондонцы специально следят за устраиваемыми там сезонными распродажами, на которых можно приобрести отличные вещи по цене значительно ниже той, что ещё недавно стояла на этикетке.

Особый ажиотаж возникает в период распродажи ювелирных изделий, когда у входа в «Харродс», многотысячные очереди покупателей, нарушающие дорожное движение респектабельного квартала Нейтсбридж, в котором расположен торговый центр. 
В пиковые дни магазин посещают до 300 000 клиентов. Их обслуживают более пяти тысяч сотрудников, собранных из 50-ти различных государств. Ежегодно десятки грузовых автомобилей совершают до 225 000 доставок товара. Приблизительно 11 500 мощных ламп освещают «Хэрродс» каждый вечер. 

История
Предприятие было основано в 1824 году 25-летним Чарльзом Генри Хэрродом и началось с небольшой бакалейной лавки. В 1849 году Хэррод приобрел небольшой магазин на Бромптон-Роуд. Начав с небольшого магазина с двумя продавцами, сын Хэррода, Чарльз Дигби Хэррод к 1880 году превратил предприятие в крупный универмаг с персоналом в сто человек.

В декабре 1883 года здание полностью было уничтожено пожаром, несмотря на это, Хэррод смог получить рекордную прибыль от рождественских распродаж, так что магазин в стиле эклектики вновь появился в 1903 году на привычном лондонцам месте. Среди покупателей было немало громких имен, это Оскар Уайлд, Чарли Чаплин, Эллен Терри, Ноэл Кауард, Гертруд Лоуренс, Лоуренс Оливье и Вивьен Ли, Зигмунд Фрейд, Александр Милн и многие члены королевской семьи.

В ноябре 1898 года Хэррод открыл в своём универмаге первый эскалатор в Великобритании. Особо впечатлительные посетители требовали налить им бренди для успокоения нервов после сурового испытания.

В 1922 году «Harrods» был продан, однако сохранил своё историческое название.

В 1985 году универмаг был приобретен египетским миллиардером Мохаммедом аль-Файедом, который в 2010 году продал его государственному «Катарскому инвестиционному фонду» за 1,5 млрд фунтов стерлингов.

До 2001 года «Harrods» был официальным поставщиком королевского двора для Елизаветы II, Филиппа, герцога Эдинбургского, Чарльза, принца Уэльского и королевы-матери Елизаветы. Эта привилегия кроме прочего выражалась в четырёх гербах царственных особ на фасаде универмага и приставки «поставщик двора их величеств» в официальных бумагах.

Путеводитель.
Адрес: 87–135 Brompton Road, Knightsbridge, London, SW1X 7XL

Как добраться: станция метро Knightsbridge (выход на Brompton Road)

Часы работы универмага Harrods: Каждый день 10:00 - 20:00, воскресенье 11:30-18:15

Самые большие торговые центры мира


1. Торговый центр South China Mall
Местонахождение: Донгуан, Китай Год открытия: 2005
Общая площадь: 7,1 млн квадратных футов (639000 м2)
В этом торговом центре есть ветряная мельница, тематические парки и копия Триумфальной арки.


2. ТЦ Golden Resources 
Местонахождение: Пекин, Китай Год открытия: 2004
Общая площадь: 6 млн квадратных футов (540000 м2)
Пятиэтажный торговый центр вмещает в себя примерно тысячу магазинов, где продается множество иностранных брендов, таких как Nike или DKNY. Вокруг центра возводится весьма амбициозный проект с новыми квартирами и офисами.


3. ТЦ SM Mall of Asia
Местонахождение: Пасай, Филиппины   Год открытия: 2006
Общая площадь: 4,2 млн квадратных футов (378000 м2)
Включает в себя бассейн олимпийского размера и первый в Филиппинах кинотеатр IMAX. Охватывает четыре здания, посетителей развозит трамвай на 20 мест.


4. ТЦ Cevahir Istanbul
Местонахождение: Стамбул, Турция   Год открытия: 2005
Общая площадь: 3,8 млн квадратных футов (342000 м2)
Самый большой торговый центр в Европе с американскими горками, водными аттракционами и несколькими IMAX.


5. ТЦ West Edmonton 
Местонахождение: Эдмонтон, Альберта, Канада   Год открытия: 1981
Общая площадь: 3,8 млн квадратных футов (342000 м2)
Самый большой торговый центр в Северной Америке включает в себя свыше 800 магазинов, а также парк водных аттракционы, ледовый каток, казино и картинг.



6. Магамолл SM 
Местонахождение:  Мандалуйонг, Филиппины    Год открытия: 1991
Общая площадь: 3,6 млн квадратных футов (324000 м2)
В этом торговом центре есть боулинг, каток, кинотеатр с 12 экранами, а также игровой зал. Посетители могут также воспользоваться здесь услугами парикмахера или врача Манильской клиники.


7. ТЦ Berjaya Times Square
Местонахождение: Куала Лумпур, Малайзия   Год открытия: 2005
Общая площадь: 3,4 млн квадратных футов (306000 м2)
Помимо 1000 магазинов, здесь есть 12-этажные американские горки, каток, бассейн и детский тематический парк  "Cosmo´s World".


8. Пекинский торговый центр
Местонахождение: Пекин, Китай  Год открытия: 2005
Общая площадь: 3,4 млн квадратных футов (306000 м2)
Первый пригородный торговый центр в Китае, в часе езды от центра Пекина, оборудован четырехуровневой парковкой на 8 тысяч автомобилей и искусственным пляжем. Центр лидирует по продажам пиратских DVD с американскими фильмами.


9. ТЦ Zhengjia Plaza
Местонахождение: Гуаньчжоу, Китай  Год открытия: 2005
Общая площадь: 3 млн квадратных футов (270000 м2)
В хорошие дни собирает свыше полумиллиона посетителей. Помимо магазинов вмещает гостиничное помещение и офисные площади.


10. ТЦ SM City North Edsa
Местонахождение: Квезон, Филиппины   Год открытия: 1985
Общая площадь: 3 млн квадратных футов (270000 м2)
Первый крупный "мегамолл", построенный SM Prime Holdings. Всего эта компания возвела три из 10 самых больших торговых центров мира. 

Торговые центры в России
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Опрос
1. 1. Слышали ли вы когда-нибудь про торговый центр «Харродс»?

2. Что вы знаете про торговый центр «Харродс»?

3. Были ли вы в этом торговом центре?

4. Знаете ли вы похожие торговые центры?

5. Были ли вы в крупном торговом центре похожем на «Харродс»?

6. Хотели ли бы вы посетить торговый центр «Харродс»?

Заключение
В ходе работы мне было очень интересно узнать историю торгового центра «Харродс». Этот торговый центр является самым крупным в Лондоне и привлекает к себе внимание тысяч туристов.

Изучив материал, я пришёл к выводу, что торговый центр «Харродс» действительно является важнейшей достопримечательностью Лондона.
 Я считаю, что, даже находясь в Лондоне всего пару часов, нужно обязательно посетить торговый центр «Харродс».

Список используемых источников

Официальный сайт торгового центра  http://www.harrods.com
Википедия    http://en.wikipedia.org/wiki/Harrods
Туристер.ру   

http://www.tourister.ru/world/europe/united-kingdom/city/london/shops/1021 

Привет Лондон  

http://www.privet-london.ru/173/London-shopping/Fashion-Shoping-ru/Harrods-ru.html 
Приложения
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Здание торгового центра
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Интерьер




Распродажа…
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