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ВВЕДЕНИЕ

Интересно путешествовать по всему миру, но больше всего хотелось посетить Великобританию, а точнее город Лондон для того, чтобы изучать язык и посетить его достопримечательность.

Лондон — столица Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии и крупнейший город на Британских островах. Расположен на р. Темзе, в 64 км от ее устья. Лондон — один из крупных портов Британии и главный промышленный центр страны. Площадь города составляет 1560 кв. км. Население почти 7 млн. человек. Лондон играет ведущую роль в политической и культурной жизни Великобритании. В нем находятся парламент, правительство и высшие органы правосудия. Как культурный центр Лондон приобрел известность благодаря своим музеям и художественным галереям, театрам и музыкальной жизни. 
Город известен также многочисленными старинными церквями, в которых хранятся национальные святыни. Лондон всегда отличало активное участие и международных делах. Будучи когда-то столицей Британской империи, он до сих пор играет важную роль как центр Содружества. Лондон - средоточие международной деловой жизни и узел международных авиалиний.

Лондон - огромный город и в нем есть множество музеев, парков и садов. Но у нас всего пара часов, чтобы познакомиться с одной из достопримечательностей Лондона. 
Я считаю, что нужно посетить один из самых интересных музеев в Великобритании - музей Естественной Истории. В этом музее множество разных насекомых, птиц, зверей. Это прекрасная возможность увидеть живой уголок Лондона!
Цель моей работы: выяснить, действительно ли музей естественной истории является уникальной достопримечательностью и представляет интерес для туристов.

Задачи:

· Найти и изучить материал о Музее Естественной Истории
· Выяснить местонахождение, часы работы, стоимость посещения музея.

· Узнать существуют ли аналогичные музеи в других городах и странах мира.

· Составить и провести среди знакомых анкету-опрос.

· Обобщить и систематизировать полученную информацию, сделать выводы.

ГЛАВА 1 

РАССКАЗ О МУЗЕЕ

1.1 ИСТОРИЯ 

Музей естественной истории в Лондоне (ранее - Британский музей естественной истории) является одной из старейших общественных организаций такого назначения в мире. Он стал наследником частных публичных музеев Англии 17-го века. Настоящий музей естественной истории также возник на базе частной коллекции сэра Ганса Слоана (Hans Sloane, 1660-1753), завещавшего свои огромную коллекцию и библиотеку Английскому обществу. Английский парламент высоко оценил этот дар и в 1759 г. принял решение о создании публичного музея естественной истории. Первым главным хранителем коллекций (controversial superintendant) всех отделов был сэр Ричард Оуэн (Richard Owen), один из самых выдающихся анатомов и палеонтологов. Британский музей был официально открыт в здании Монтагю (Montagu House). Здание, в котором располагается основной корпус Музея естественной истории, в настоящее время расположено на улице Кромвеля (Cromwell Road), хотя в дальнейшем к нему были пристроены несколько других корпусов.
В штате музея или в тесном сотрудничестве с ним работали такие выдающие колеоптерологи, как Г.Дж. Арроу (GJ. Arrow), Ф. Бальфур-Брауне (F. Balfour-Browne), A.M. Истон (A.M. Easton), P.A. Кроусон (R.A. Crowson), А. Маррей (A. Murray), E.P. Пикок (E.R. Peacock), Р.Д. Поур (R.D. Pope), Г. Самуэль (G. Samuelle), Д. Шарп (D. Sharp), Г. Скотт (Н. Scott), Дж.О. Уествуд (J.O. Westwood), Г.Е. Хинтон (Н.Е. Hinton) и многие другие. Британский музей естественной истории, а затем Музей естественной истории в Лондоне организовывал комплексные экспедиции в различные районы мира. Ряд серийных многотомных монографий подготовлен по материалам этих экспедиций. Для примера можно привести ставшие классическими "Биологию Центральной Америки" (Biologia Centrali-Americana) или "Фауну Гавайев" (Fauna Hawaiiensis), и т.д. Кроме того, многие коллекционеры, собиравшие насекомых на территории бывшей Британской империи, направляли свои коллекции в Музей, и в результате его фонды существенно пополнили экземпляры жуков, переданные Т. Блекбурном (Т. Blackburn), Г. Льюисом (G. Lewis), A.P. Уоллесом (A.R. Wallace), Г.Дж. Чемпионом (H.G. Champion), Г.Л. Эндрюсом (H.L. Andrewes), и многими другими.

Основными задачами сотрудников научной коллекции музея считается сохранение, пополнение и научное обслуживание богатейшей коллекции музея. Обеспечение и содействие исследованиям на материалах коллекции также входит в приоритеты деятельности музея и поэтому многие хранители коллекции существенную часть своего рабочего времени используют на подготовку экземпляров для отправки по просьбам коллег всех стран мира, а также расстановку их в соответствующие места коллекции после возвращения. Наконец, сотрудники музея определяют живые объекты, включая насекомых, которые направляются в музей хозяйственными и другими государственными и частными организациями. Колеоптерологи составляют составляют значительную часть персонала хранителей и научных сотрудников Отдела энтомологии музея, и, кроме них, в отделе работают колеоптерологи из Энтомологического института Британского содружества (Commonwealth Entomological Institute). В настоящее время возглавляет группу Мартин Бренделл (Martin Brendell). В нее также входят Maxwell Barclay, Mike Cox, Chris Lyal, Howard Mendel, Sharon Shute и др. Помимо коллег, непосредственно занимающимися хранением и обслуживанием коллекционных фондов, в музее работают колеоптерологи, связанные с выполнением экологических программ, как например, Frank Krell и Silvia Krell. Многие вышедшие на пенсию сотрудники продолжают интенсивные исследования (Roger Booth, Peter Hammond, Richard Thompson).

Музей имеет самое современное оборудование для хранения коллекции и исследований в различных областях науки. Однако основная работа связана с продолжением традиционных сравнительных исследований для разработки естественной системы организмов и минералов, а также изучения истории Земли и ее обитателей. Вместе с тем здесь проводятся интенсивные исследования по систематике и таксономии не только классическими методами, но также и с использованием молекулярных методов. В частности, большая группа занимается исследованием последовательностей ДНК и в этой группе сейчас работает Михаил Балке из Германии (Michail Balke), исследующий строение ДНК для использования этих данных в филогенетических реконструкциях эволюции семейства плавунцов (Dytiscidae).
Музей естествознания (англ. Natural History Museum) — один из трёх крупнейших музеев, расположенных на улице Exhibition Road в Южном Кенсингтоне. Коллекция включает в себя более 70 миллионов экспонатов по ботанике (6 млн. растений), зоологии (55 млн. экземпляров животных, половина из которых это насекомые в отделе энтомологии), минералогии (500 тыс. камней и минералов) и палеонтологии (9 млн. останков). До 1992 года именовался как British Museum (Natural History), а в научной литературе был известен под аббревиатурой B.M.(N.H.) или BMNH.

Основу коллекции составляет собрание доктора Ганса Слоуна (1660—1753), которая включает гербарий и скелеты животных и человека, первоначально выставлявшиеся в Монтегю-хаусе (Блумсбери); ведал ими в то время Британский музей.

В 1850-х годах профессор Р. Оуэн (директор отдела естествознания Британского музея) поставил вопрос о расширении собрания и необходимости собственного помещения. В 1864 году под музей был куплен участок земли в Кенсингтоне.

Архитектурный проект был разработан Френсисом Фоуком и после его смерти дорабатывался Альфредом Уотерхаузом. Фасад выдержан в романо-византийском стиле. Строительство было начато в 1873 году и окончилось в 1880. Музей открылся в 1881 году; в 1963 году он окончательно отделился от Британского музея.

1.2 ЭКСПОНАТЫ

Музей содержит более 70 миллионов экспонатов по науке о жизни и земле, которые разделены на 5 основных коллекций: ботаника, энтомология, минералогия, палеонтология и зоология. Музей является всемирно известным центром исследований, специализирующимся в таксономии, идентификации и хранении. Учитывая возраст учреждения, многие коллекции имеют большой исторической и научной ценностью, как например, экспонаты, собранные Дарвином.

Музей наиболее известен благодаря коллекции скелетов динозавров и нарядной архитектуре - порой его называют «собором природы» - в качестве примера этому служит огромный скелет диплодока, возвышающийся в центральном зале.

Музей (архитектор Альфред Ватерхаус), основу коллекции которого составляли экспонаты Британского музея (British Museum), был построен и открыт в 1881 г., через некоторое время объединен с Геологическим музеем. Еще позже был добавлен центр Дарвина, частично спроектированный как современное здание для хранения ценных коллекций.

Одна из самых удивительных коллекций в мире располагается именно в музее естествознания в Лондоне — каждый может лично в этом убедиться, когда столкнется нос к носу с огромным скелетом бронтозавра, реконструкция которого стоит прямо на входе в здание музея.

Огромная коллекция, расположенная в викторианском храме естествознания, помогает создать представление о мире, который нас окружает. Обязательно загляните в Галерею жизни, которая изобилует анимированными динозаврами, в Зал млекопитающих, где представлена модель голубого кита в натуральную величину, а также в павильон пресмыкающихся, который так нравится детям. Также стоит посетить симулятор землетрясений, в котором каждый сможет на себе испытать весь ужас этой катастрофы.

Не пропустите новый отдел музея, в котором располагается современный Центр Дарвина, представляющий собой зал с высокотехнологичными экспонатами, который напичкан интерактивными и анимированными дисплеями, которые располагаются по всей поверхности этого помещения. Зоологические сокровища представлены здесь находками самого Дарвина, которые он привозил из путешествий на корабле «Бигль».

Водный резервуар Центра Дарвина представлен гигантского размера кальмаром, которого зовут Арки, длина его составляет 8,62 метра. Он является вторым по величине беспозвоночным, которые существуют в наши дни (длиной 26 метров), а также интересен механической моделью тираннозавра. В зоологической части располагается 30-метровый кит. Музей располагает интересной коллекцией метеоритов.

Внешняя отделка и интерьер музейного здания отделаны терракота мастеров фирмы Gibbs And Canning Limited из Tamworth. Кирпичи украшены изображениями растений, животный и ископаемых. Вход в музей свободный. Ближайшая станция метро — South Kensington.

В 20-е гг., в здании были размещены рабочие помещения Научно-исследовательского института зоологии, Плавморнина, с 1930 г. -службы и подразделения вновь организованного Биологического факультета Московского университета, в структуру которого был введен сам музей. В эти годы (с 1904 по 1930) музей возглавлял проф. Г.А.Кожевников. При нем в стенах музее сформировались ученые-зоологи, труды которых впоследствии получили всемирное признание: специалисты по беспозвоночным животным акад. Л.А.Зенкевич, проф. Боруцкий; энтомологи проф. Б.Б.Роддендорф, проф. Е.С.Смирнов; ихтиолог акад. Л.С.Берг; орнитологи проф. Г.П.Дементьев, проф. Н.А.Бобринской, проф. Н.А.Гладков; териологи проф. С.И.Огнев, проф. В.Г.Гептнер. В 1931 г. Зоологический музей был передан в ведение Музейного отдела Наркомпроса (до 1939 г.) и получил название "Центральный государственный зоологический музей". Объем научных фондов к началу 40-г. достиг 1,2 млн. экз.

В июле 1941 г. все залы музея были закрыты. Часть научных коллекций была эвакуирована в Ашхабад, остальные были размещены в Нижнем зале. В марте 1942 г. были открыты для посещения оба зала второго этажа, в 1945 г. - также нижний. Эвакуированные фонды были возвращены в 1943 г. В 50-е гг. основным событием стало освобождение здания музея от служб Биологического ф-та в связи с его переездом в новое здание МГУ на Ленинских горах, что позволило существенно улучшить размещение научных коллекций.

ГЛАВА 2

ПУТЕВОДИТЕЛЬ

Адрес         Cromwell Road
Автобус      14, 49, 70, 74, 345, 360, 414
Метро         South Kensington
Телефон     +44 (020) 79 42 50 00
Режим работы     Ежедневно 10:00-17:50
Стоимость билета (входа)      Вход бесплатный
Сайт http://www.nhm.ac.uk
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ГЛАВА 3

АНАЛОГИ МУЗЕЯ. Музей Естественных Наук в Москве
3.1 ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В нашей стране тоже есть похожие музеи. Один из них находится в Москве-

это Музей Естественных Наук.

Научно-исследовательский зоологический музей Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова ведет свою родословную от Кабинета натуральной истории, основанного при Московском императорском университете в 1791 г. Первоначально Кабинет пополнялся в основном за счет частных пожертвований: среди наиболее значимых - собрание Семятического кабинета натуральной истории и Музей П.Г. Демидова.

Почти все музейные собрания университета погибли в Московском пожаре 1812 г; сохранилась лишь небольшая часть кораллов и раковин моллюсков. В 20-е г. из восстановленного Кабинета было выделено зоологическое собрание, которое составило основу одноименного музея, размещенного в новом аудиторном университетском корпусе (бывший дом Пашкова). Принцип организации был систематическим, долженствующий иллюстрировать естественную систему животных. В 1822 г. была опубликована первая опись коллекций музея, включавших более 1 тыс. экземпляров позвоночных и около 20 тыс. экземпляров беспозвоночных животных.

С 1804 по 1832 гг. музей возглавлял выдающийся ученый-зоолог Г.И. Фишер - ученик К. Линнея, автор первых научных трудов по фауне России. В 1832 г. он разработал проект организации Отечественного музея естественной истории в Москве по образцу классических национальных музеев Франции, Англии и Германии. Однако этот проект не был принят (музея такого типа в России нет и до сих пор).

В 1837-1858 гг музей возглавлял К.Ф. Рулье - основатель российской школы экологов. Главное внимание он уделял изучению отечественной фауны, придавал большое значение сбору серийных материалов, причем не только по современным, но и по ископаемым животным. Благодаря следованию такой концепции к концу 50-х гг. в музее было накоплено уже более 65 тыс. экземпляров.

Большую роль в развитии Зоологического музея сыграл проф. А.П. Богданов, руководивший им с 1863 по 1896 гг. В этот период фонды были разделены на экспозиционные, учебные и научные, начата систематическая учетная работа с ними. В 1866 г. музей был открыт как публичный, к концу столетия его экспозицию посещали до 8000 человек в год.

В 1898-1901 гг специально для Зоологического музея, который возглавил проф. А.А.Тихомиров, по проекту акад. Быховского было возведено здание на углу Большой Никитской ул. и Долгоруковского (Никитского) пер., сохранившееся без конструкционных изменений по сей день. В 1911 г. в Верхнем зале была открыта для посещения новая систематическая экспозиция.
В 70-80-х гг. (директор О.Л.Россолимо) музей претерпел полную реконструкцию. За счет освобождения "крыльев" здания, занятых под жилые помещения, была увеличена площадь фондохранилищ, разгружены экспозиционные залы.
3.2 Научная часть музея

Научная часть музея в настоящее время включает 7 секторов: зоологии беспозвоночных животных, энтомологии, ихтиологии, герпетологии, орнитологии, териологии, эволюционной морфологии. Численность научных штатов - 26 чел. Среди них - ведущие в мире специалисты по систематике отдельных таксонов безраковинных и раковинных моллюсков, ракообразных, клещей, жесткокрылых и двукрылых насекомых, бычковых рыб, пустынных грызунов. 
Основное направление исследований - анализ структуры таксономического разнообразия, включая систематику, филогенетику, фаунистику. Ведутся разработки в области теоретической таксономии. 
Ежегодно издаются труды музея под общим названием "Исследования по фауне" (вышло 34 тома), публикуются научные монографии (за последние годы не менее 20, среди них фундаментальная сводка "Млекопитающие Евразии"), каталоги коллекций (в первую очередь типовых, также Демидовской коллекции моллюсков), методические пособия по их хранению. 
При поддержке музея издаются 4 научных журнала в области зоологии.

3.3 Фонды музея

По объему фондов Зоологический музей МГУ входит в число первых десяти крупнейших музеев мира по данному профилю, занимает второе место в России (после Зоологического института РАН в Санкт-Петербурге). Его научные фонды в настоящее время включают более 4,5 млн. единиц хранения. Ежегодный прирост научных коллекций - около 25-30 тыс. ед. хр, причем значительный вклад вносят отраслевые институты Российской Академии Наук Проблем эволюции и экологии, Океанологии, Географии и др. Наиболее обширные коллекции - энтомологические (около 3 млн., из них жуков - свыше 1 млн.); весьма значительны собрания по млекопитающим (200 тыс.), птицам (140 тыс.). Из регионов наиболее полно представлена Палеарктика.

Особое научное значение имеет коллекция типовых экземпляров (около 7 тыс. ед.хр.), документирующих открытия новых для науки таксонов животных - видов и подвидов, которых на основе коллекций музея за всю его историю описано более 5 тысяч.

Большую историческую ценность имеют: коллекция раковин моллюсков, принадлежавшая П.Г. Демидову, с которой начался Кабинет естественной истории; собрание насекомых Г. Фишера, послужившее основой для написания им знаменитой "Энтомографии"; немногочисленные экспонаты птиц и млекопитающих, во времена Г. Фишера и К. Рулье демонстрировавшиеся на занятиях со студентами и публичных лекциях (например, череп горной гориллы, имеющий инвентарный No 1); сборы Н.А. Северцова и А.П. Федченко второй половины прошлого столетия, организовавших первые систематические исследования горных территорий Средней Азии.

Среди более поздних поступлений большое значение для исследований по систематике имеют: всемирно известные коллекции жуков В.И. Мочульского и бабочек А.В. Цветаева; коллекция наземных и морских беспозвоночных, собранная Семпером в конце прошлого столетия на Филиппинах и до недавнего времени считавшаяся утраченной; сборы млекопитающих и птиц из Перуанской Амазонии, Вьетнама, Монголии; оологическая коллекция птиц Палеарктики.

ГЛАВА 4

АНКЕТА-ОПРОС

1. На какой улице расположен музей? 
2. Что собранно в коллекции музея? 
3. В какие годы был основан музей?

4. В каких городах нашей страны есть подобные музеи?

5. Кто основал этот музей?

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Музей Естественной Истории является одной из достопримечательностей Лондона. В ходе работы мне было очень интересно узнать, какие редкие экспонаты собраны в одном месте (животные, растения, насекомые, камни и минералы, палеонтологические экспонаты), населяющие нашу планету.

Музей является гордостью Лондона, он принимает много туристов и экскурсий. Если я когда-нибудь буду в Лондоне, обязательно посещу этот Музей.
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