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Введение.
Сегодня английский язык является языком всего мира. Это язык прогрессивной науки и технологии, торговли и культуры, коммерции и бизнеса. Это единый язык международной авиации, судоходства и спорта. На английском языке печатаются сотни книг, журналов и газет.

Я изучаю английский язык и хотела бы побывать в Лондоне – столице Великобритании, стране, где английский является государственным языком.

Лондон – город с богатой историей, которая встречает вас на каждом шагу. Во время первого приезда в Лондон хочется посмотреть все достопримечательности, красивые виды и прекрасные зрелища. Незабываемые впечатления произведут смена караула у Букингемского дворца и парад конной Гвардии. Обязательно надо пройтись по Пикадилли, посмотреть ансамбль Трафальгарской площади, отдохнуть в Гайд-парке. Лондон привлекателен своей историей, богатейшими коллекциями музеев, королевскими дворцами и парками. Каждый сможет найти в этом городе то, что запомнится на всю жизнь или постоянно будет звать вернуться сюда снова и снова.
Одним из символов Лондона является Музей восковых фигур мадам Тюссо. Экспозиция музея постоянно обновляется, в полном соответствии с таблоидами кино-, музыкально- и политического Олимпа. Организаторы галереи постарались сделать её нескучной для всех, используя и классические музейные приемы, и интерактивные экраны. Хотите спеть караоке с Кристиной Агилерой? Пожалуйста! По-дружески обнять перед объективом фотокамеры Леонардо Ди Каприо или представить себя на съемках фильма «Пираты Карибского моря» рядом с Джонни Деппом? Тоже можно, причем служители музея даже не очень будут возражать.
Один из самых интересных разделов музея – «Дух Лондона», где вы словно едете в такси по разным эпохам лондонской городской жизни, начиная от времен Елизаветы Английской до сегодняшних дней.

Осмотр экспозиции займет у вас порядка двух часов. Так, что если вы находитесь в столице Великобритании совсем недолго, вам необходимо посетить его главную достопримечательность – Музей восковых фигур мадам Тюссо.
Цель моей работы: 

Выяснить, действительно ли Музей восковых фигур мадам Тюссо представляет интерес для туристов, находящихся в Лондоне.

Задачи: 

· Найти и изучить материал о Музее восковых фигур мадам Тюссо.

· Выяснить местонахождение, часы работы, стоимость входного билета.

· Узнать существуют ли аналогичные музеи в других городах и странах мира.

· Составить и провести среди знакомых анкету-опрос о достопримечательности.

· Обобщить и систематизировать полученную информацию, сделать выводы.

ГЛАВА  1
1.1. История создания.

Со времён античности воск использовался в различных целях: для консервирования мумий, как защитное средство, которым покрывали картины. Древние римляне делали восковые слепки с лиц умерших, держали дома портреты друзей, выполненные в воске. В средние века фигуры из воска ставили в церквях и капеллах.

Но первый кабинет восковых фигур появился в Париже, когда доктор Кюрте сделал из своей частной коллекции маленький музей. Поздней осенью 1776 года во многих местах Парижа можно было увидеть большие афиши, выполненные от руки, гласившие: «Посетите восковой театр знаменитого доктора Кюрте! Потрясающая выставка! Все фигуры как живые: бал в Версале! Смерть Клеопатры! Многие знаменитые личности в полный рост: герцог Орлеанский - господин министр Фулон - философ Руссо - поэт Мольер и многие другие". Успех этого шоу превзошёл все ожидания. Люди выстраивались в огромные очереди перед кассой. А в кассе сидела Мари Гросхольтц, которая впоследствии станет известна миру как мадам Тюссо.

Мадам Тюссо, в девичестве Мария Гросхолтц, родилась в 1761 году в Страсбурге в семье швейцарца-гравёра. После смерти отца её мать снова вышла замуж, и девушку стали звать Мари Саверни. Овдовев вторично, матушка нашла себе работу экономки в доме Филиппа Кюрте, специалиста по гипсово-восковым изделиям. Кюрте, обнаружив у Мари художественные способности, взял её в подмастерья. Талантливая ученица проявила себя не только в создании схожих с оригиналом восковых изображений, но и придумала наряжать вылепленные фигуры реальных людей в соответствующие костюмы.

Так и появилась галерея Кюрте, слух о которой дошёл до королевского двора, и Людовику XIV были представлены восковые портреты монарха и придворных. Король был восхищён собственным портретом и для большего сходства пожертвовал авторам свой мундир и один из орденов.
В один из холодных февральских дней 1778 года Филипп Кюртюс приглашает Мари на сеанс моделирования на улицу Бон, где остановился великий Вольтер. По дороге он объяснил Мари, кем был этот человек для Франции, а то, что он согласился позировать Кюртюсу, говорит о том, что имя мастера было достаточно известно в те годы. Мари внимательно следит за работой своего учителя и с и интересом наблюдает за философом. Для нее это был первый урок моделирования лица - самого трудного элемента человеческой фигуры. Это был также и первый урок живой истории, который она не забудет никогда. Два месяца спустя великий мудрец умер и, неожиданно, они стали единственными обладателями уникального слепка из воска, сделанного при жизни философа. Деловая хватка Кюртюса подсказала ему, что нужно тот час же изготовить бюст Вольтера. Выставленный в витрине магазина, он привлекал покупателей, да и просто зрителей, желавших простится с этой неординарной личностью. А Кортюс преподнес Мари еще один урок: не нужно пренебрегать зрителями, которые, побывав на их выставке один раз, затем возвращались вновь, превращаясь в клиентов и покупателей.

Во время французской революции 1789 года Мари Тюссо заподозрили в симпатии к ройялистам (так как она давала уроки рисования детям короля) и бросили в тюрьму, однако, вскоре освободили с условием, что она будет присутствовать на публичных казнях и лепить посмертные маски знаменитых жертв революции.

Дела у Мари шли намного хуже, чем раньше - французам не до искусства, выставка пустовала. Неожиданно фортуна усмехнулась ей, но эта улыбка была грустной, даже трагической: в 1790 году умер Бенжамин Франклин, в память которого Национальная Ассамблея Франции объявила траур, а Мари, вспомнив урок Вольтера, тотчас, же моделирует профиль великого американца и устанавливает его перед входом в галерею. В течение многих дней толпа почитателей этого свободолюбца не уменьшалась перед их выставкой. Год спустя Париж прощался с другим своим любимцем – Мирабо. Мари изготовляет и выставляет в витрине его бюст - количество посетителей резко возросло, как и прибыль. Галерея, не смотря на эту грустную славу, становится все более известной. 

Неожиданно к Мари приходит иная идея: почему бы не начать лепить портреты живых героев революции? Она обращается к Робеспьеру с просьбой изготовить его бюст и, что удивительнее всего, что он не возражает. Мари полна новых идей, а портреты выдающихся личностей интересуют её особо. Интуиция подсказывала ей, что все эти люди войдут в мировую историю. Позднее появилась идея о создании не только фигур, но отдельных сцен, воспроизводящих ключевые моменты истории. Так было положено начало её будущей коллекции.

Несколько месяцев спустя, после кончины Кюртюса, она познакомилась с Франсуа Тюссо, и в октябре 1795 года они уже обвенчались в мэрии Парижа. Мари полностью погружена в работу, надеясь на саму себя и на свою фортуну, которая подкидывает ей новый сюжет: Наполеон. Жозефина, будущая императрица, прочитав хвалебную статью о галерее Кюртюса в одной из ведущих газет Парижа, заказала у Мари портрет своего знаменитого супруга. Бюст был выполнен и преподнесен Жозефине, а муляж остался у Мари, присоединившись к иным маскам: Жан-Жак Руссо, Вольтер, казненные Луи XVI и Мария Антуанетта. Коллекция постоянно пополнялась новыми персонажами... 

В 1802 году Мари Тюссо эмигрировала в Англию с двумя сыновьями, прихватив с собой 35 восковых моделей. Чтобы заработать на жизнь, она продолжила делать слепки и стала ездить по стране, демонстрируя восковую галерею масок героев, мошенников, убийц и других популярных личностей своей эпохи. Первый опыт в этой незнакомой ей еще стране показал, что английская история не менее занимательна, чем французская: Ричард Львиное Сердце и Генрих VII, Мария Стюарт и Мария Тюдор, Кромвель и английская революция. Мадам Тюссо сразу же принимается за работу, моделируя эти персонажи. Это были фигуры в полный рост. Цвет волос и глаз, рост, телосложение, одежда соответствовали реальности, а рядом с фигурой, для большей правдоподобности, иногда воссоздавалась и обстановка той эпохи. Англичане, влюбленные в свою историю, по достоинству оценили ее труд. Ее выставку посещают. Она гастролирует со своей выставкой: Англия и Шотландия, Ирландия и Уэльс. Изо дня в день, из года в год. Каждый новый сезон открывался новыми фигурами Вальтер Скотт, Картуш, лорд Байрон, сэр Нельсон... История стала для нее неисчерпаемым источником вдохновения.

Подрастают и становятся помощниками сыновья, успешно освоив ее опыт. Не муж, но дети - Жозеф и Франсис - заменили ей Кюртюса. Она следит за всеми новостями, причем, не только французскими или английскими, но и мировыми: газеты, книги по истории, энциклопедии. Для своего времени это была очень образованная женщина, мозг которой постоянно находился в поиске новых идей. Однажды она прочитала об убийстве - у нее возник замысел создать Комнату ужасов, воспроизводящую самые известные преступления века. Не теряя времени, они сразу же приступают к воплощению этой идеи, к счастью, уже не одна, а с сыновьями.

В 1830 году у Мари появляется новая оригинальная мысль: почему бы не начать моделировать детские фигуры - принцы, принцессы, наследники короны. Некоторые из них были убиты в борьбе за престол. Вырисовывались интересные сюжеты. Самым ярким воплощением этой идеи стала тринадцатилетняя девочка с большими голубыми глазами - Виктория, будущая королева Великобритании, посетившая выставку в 1833 году. Несколько дней спустя Мадам Тюссо получила письмо с королевской печатью и со словами благодарности в свой адрес.

Быть представленным при жизни в коллекции Мадам Тюссо становится престижно. Экспозицию встречают с восторгом во всех городах Великобритании. Миллионам людей той эпохи, когда о фотографиях и исторических фильмах еще не было и речи, она предоставляла единственную возможность увидеть историю. Это был не просто успех, но настоящий триумф.
В 1835 году сыновья убедили Марию открыть первую постоянную экспозицию фигур в доме на Бейкер-стрит, которая тут же завоевала любовь лондонцев. Известность музею принес Кабинет Ужасов, появившийся в музее в 1845 году, и представлявший собой коллекцию посмертных масок жертв парижской гильотины.

Однажды музей посетил американский магнат шоу-бизнеса Тейлор Барнум, создатель “American museum” - самого большого в то время развлекательного центра Америки. Он быстро осмотрел выставку, но не более... Настоящий интерес у него вызвала неуменьшающаяся очередь перед входом в музей. Истинный американец, которого волнует в первую очередь вопрос прибыли, он, не колеблясь, решил купить эту выставку. Но, неожиданно, Тейлор натолкнулся на женское упрямство Мадам Тюссо - сумма, предложенная им, не произвела на нее никакого впечатления. Она не могла продать дружбу Кюртюса, свой выстраданный многолетний опыт и, наконец, будущее своих детей, внуков и правнуков.
Мудрость и интуиция не обманули ее. Дело, которое она начала в XVIII столетии, превратилось в огромную империю развлечений в XXI веке. Эта необыкновенная женщина умерла в 1850 году, в возрасте девяноста лет. Женщина, которой удалось возвысить смерть до уровня Истории.

Первые полвека Музей располагался на Бейкер-стрит, а экспозиция состояла из трёх десятков фигур, которые "жили" не более двух лет. Только после смерти мадам её сыновья открыли способ закрепления воска, что позволило постоянно расширять коллекцию и значительно продлить срок жизни экспонатов.

В настоящее время технология создания восковых фигур не претерпела значительных изменений, но появились более широкие возможности использовать новые материалы, такие, как искусственный кожный покров или пластик для имитации глаз и ногтей. Для достоверности создания духа эпохи теперь используются не только костюм, интерьер, но и компьютерное моделирование голоса и шумового сопровождения, анимация для создания задних планов композиций и движение самих фигур.

В 1884 году музей восковых фигур переехал на Мэрилебон Роад, где находится и по сей день, идя в ногу с жизнью общества, запечатлевая и хорошее, и плохое, и величественное.
1.2. Путеводитель.

	Адрес
	Лондон, Marylebone Road, NW1

	Проезд
	Автобус 13, 18, 27, 30, 74, 82, 113, 139 и 274
Станция метро Baker Street
Пригородная электричка  Marylebone

	Телефон
	+44 (087) 0999 0046

	Официальный сайт
	http://www.madametussauds.com

	Email
	csc@madame-tussauds.com

	Режим работы
	С понедельника по пятницу 10.00 - 17.30, в субботу и воскресенье и в дни школьных каникул 9.30 -18.00

	Стоимость 
посещения
	Взрослые £28,80

 дети £24,60

семейный £99,00 


Цена билетов в Музей восковых фигур  зависит от их вида. Покупка билетов заранее через сайт позволит сэкономить вам и время, и деньги, так как билеты Онлайн стоят дешевле на 30%. 

Существует несколько типов билетов в зависимости от ваших потребностей. 

· - Standart Ticket – стандартный билет, при покупке в кассе, он стоит примерно 28.80 фунтов для взрослого и 24.60 фунтов для детей. Покупая данный билет через Интернет (Онлайн), вы экономите до 30 процентов от стоимости. 

· - Late saver- билет, купленный заранее Онлайн, на посещение музея после 17 часов. Его стоимость – 50% дешевле, чем обычный билет. 
· - Flexi Ticket – гибкий вариант стандартного билета. Он стоит около 32 фунтов для взрослых и 28 фунтов - для детей, но не содержат четко определенного времени визита и действителен 7 дней. Такой вид билетов очень удобен, если вы планируете поездку, но не знаете точно, в какой день сможете посетить музей. 
· - All inclusive- билет, купленный заранее Онлайн. Его стоимость около 44 фунтов для взрослых и 40 фунтов – для детей. Такой билет дает гарантированный вход в Музей в любое время, дополнительное посещение, которое можно подарить другому человеку и подарочную книгу-путеводитель по музею (50 страниц).
Все возможные варианты билетов приведены на официальном сайте Музея восковых фигур Мадам Тюссо.
ГЛАВА  2

2.1.  Филиалы музея в разных городах мира.

Сегодня отделения музея располагаются во многих городах мира: в Копенгагене, Лас-Вегасе, Нью-Йорке, Гонконге, Шанхае, Вашингтоне, Лос-Анджелесе, Вене и Берлине. В их коллекциях — фигуры тысяч известных людей со всего мира: общественных и религиозных деятелей, актеров, легенд спорта, известных писателей, художников, музыкантов.
Музей в Амстердаме был построен в 1970 году. Это был первый филиал в истории знаменитого Музея восковых фигур, который построили за пределами Великобритании. В Амстердаме коллекция состоит более чем из 100 восковых моделей и занимает несколько этажей огромного здания, находящегося в центре города на площади Дам. Восковые фигуры представляют различные эпохи и, хотя музей преследует строго развлекательные цели, он также предлагает краткий исторический обзор для большинства скульптур. У посетителей есть уникальная возможность посмотреть «в живую», как это всё делается. Мастера за курс, длящийся примерно 30 минут, покажут как создаются манекены для удивительных восковых фигур.

Музей мадам Тюссо в Гонконге открыт с 2000 года и является одним из двух официальных представительств музея в Азии (второй находится в Шанхае). Коллекция музея включает в себя 100 восковых фигур исторических личностей, звезд эстрады и кино, мировых лидеров и спортивных героев. Треть экспозиции — это фигуры всемирно известных личностей азиатского происхождения, 16 из которых — гонконгцы.

Музей Мадам Тюссо в Нью-Йорке, являющийся отделением лондонского музея, расположился в 9-ти этажном здании на Таймс Сквер. Нью-Йоркскому музею восковых фигур всего несколько лет. Он был открыт в октябре 2000 года, но уже стал одним из наиболее популярных и посещаемых музеев города. Здесь представлено более 400 восковых фигур самых знаменитых людей мира. Восковые знаменитости представлены не как экспонаты, а как простые смертные, они не подняты на пьедестал и их ничто не отделяет от зрителей. Фигуры выполнены настолько мастерски, что иногда их трудно отличить от живого человека.

Летом 2008 года в Берлине на центральном бульваре Унтер-ден-Линден открылся еще один филиал музея мадам Тюссо. Здесь можно увидеть известных политиков, деятелей Германии настоящего и прошлого, а так же выдающихся людей других стран. Экспозиция насчитывает более 70 фигур, которые выставлены в 8 тематических залах на площади 2500 квадратных метров. Первый зал рассказывает об истории немецкого государства. Второй – посвящен культуре. В третьем нас встретят легенды сцены, рядом находится зал чемпионов спорта. Следующий по курсу – телевизионная студия и зрительный зал немецкого телешоу Wetten Dass. А знаменитую четверку из Ливерпуля – «Битлз» мы увидим в музыкальном зале. Заканчивается экспозиция в VIP зале звезд Голливуда. 

Совсем недавно, в столице Таиланда открылся первый музей мадам Тюссо юго-восточной Азии. На церемонии открытия присутствовали все первые лица города. Без сомнения, экспонаты музея интересны как местным жителям, так и иностранцам. Первые получат удовольствие от возможности сфотографироваться на память с Бараком Обамой и Майклом Джексоном. Вторые откроют для себя самые яркие персонажи тайской истории и современности, включая певцов, актеров и политических деятелей.
2.2. Музей восковых фигур в Санкт-Петербурге
Во многих городах России также проводятся выставки восковых фигур. Один из подобных музеев находится в городе Санкт-Петербурге.
Музей Восковых Фигур в Санкт-Петербурге - это уникальный музей, в котором можно посмотреть на восковые экспонаты. Вы увидите известных и знаменитых людей, которых в темноте можно перепутать с живыми. В России с восковыми портретами познакомились благодаря Петру I. В одно из посещений Европы он увидел множество восковых фигур, которыми был очень восхищен. С собой из заграничного путешествия он привез собственную восковую голову. В 1988 году началось возрождение воскового искусства. А в 1990 году в здании бывшей Оранжереи в Нижнем парке Петергофа была открыта выставка восковых фигур. На ней можно было видеть 19 фигур царственных особ и знаменитых людей XVIII века. А теперь у всех желающих есть возможность посетить Музей восковых фигур в Питере и увидеть множество интересных и знакомых исторических персонажей. Выставка Восковых фигур Петербурга располагается в Строгановском дворце.
2.3. Выставки восковых фигур в Нижнем Новгороде.
Нижний Новгород - один из основных культурных центров России. Город богат музеями, галереями, выставочными залами. К сожалению, в городе пока нет своего музея восковых фигур, но ежегодно в доме культуры им. Свердлова проводятся выставки моделей из воска. Такие выставки имеют различные тематики: от «Мировых знаменитостей» до «Сказочных героев». В этом году летом проводилась захватывающая выставка движущихся и говорящих восковых фигур «Лукоморье».
ОПРОС
1. Слышали ли вы когда-нибудь про Музей восковых фигур Мадам Тюссо?

2. Где находится Музей восковых фигур Мадам Тюссо?

3. Что вы знаете об этом Музее?

4. Были ли вы в Музее восковых фигур Мадам Тюссо? Были ли в каком другом музее восковых фигур?

5. Как вы думаете, существуют ли аналоги Музея восковых фигур Мадам Тюссо в других странах?

6. Хотели ли бы вы посетить Музей восковых фигур Мадам Тюссо?

7. Как вы считаете, стоит ли посетить Музей восковых фигур Мадам Тюссо, если вы поедете в Лондон? 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
В ходе своей работы мне было очень интересно узнать, как увлечение талантливой девушки переросло в один из самых популярных аттракционов во всём мире и завоевало сердца миллионов людей.
Изучив материал об истории создания, экспозиции музея, я пришла к выводу, что Музей восковых фигур Мадам Тюссо действительно является важнейшей достопримечательностью Лондона и представляет большой интерес для туристов. Поэтому, находясь в Лондоне даже всего пару часов, нужно обязательно посетить его.
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