ОТВЕТЫ НА ЗАДАНИЯ II ТУРА
1. Назовите достопримечательность на фотографии. В какой стране и каком городе она находится? Чем знаменита?
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SYDNEY OPERA HOUSE
Сиднейский оперный театр
Расположение - Сидней
Страна  - Австралийский Союз 
Архитектор - Йорн Утзон
Начало строительства - 1959
Стоимость - $ 102 млн
Архитектурный стиль - экспрессионизм
 Сиднейский оперный театр - одно из наиболее известных и легко узнаваемых зданий в мире - был открыт в 1973 году королевой Англии Елизаветой II. С тех пор он является визитной карточкой Сиднея. 

Изначально планировалось, что строительство театра займет 4 года и будет стоить 7 миллионов, однако, опера строилась четырнадцать лет и обошлась в 102 миллиона. 

Здание театра состоит из нескольких залов, главные из которых Концертный зал и Театр Оперы. Эти два зала накрыты гигантскими "скорлупками" или "парусами". Крыши остальных залов тоже напоминают скорлупки, что придает зданию законченный и гармоничный вид.

Если снаружи Оперу видел практически каждый, кто бывал в Сиднее, то за кулисами бывали единицы. В день проводят по 1 экскурсии, которая начинается в 7 утра, пока Опера только просыпается...
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2. Это государство расположено в юго-западной части Тихого океана, занимает два крупных острова (Остров Северный и Остров Южный) и большое количество (приблизительно 700) прилегающих более мелких островов. Население его составляет около 4 377 000 человек (на 2010 год). Государство построено на принципах конституционной монархии и парламентской демократии и входит в число развитых стран мира.

Это –  Новая Зеландия. 
Кстати, общепринятыми неофициальными национальными символами страны являются птицы киви (Apterygiformes) (англ. kiwi) и растение циатея серебристая (Cyathea dealbata), известное в новозеландском каждодневном общении как серебристый папоротник (англ. Silver Fern).

Птица киви настолько популярна, что дала в 50-х годах XX века своё название плодам одного из растений вида Актинидия китайская (Actinídia), выращиваемого в Новой Зеландии и экспортируемого во многие страны мира, и теперь эти фрукты более известны именно под названием киви (англ. kiwifruit). Кроме этого, киви (англ. Kiwi) стало повседневно используемым самоназванием и международным национальным прозвищем новозеландцев.

Наряду с изображением птицы киви, изображения серебристого папоротника являются популярными и часто используемыми в графике новозеландских национальных брендов и логотипов.
3. Это - британский композитор, дирижёр и пианист.  Международную известность ему принесли «Вариации на тему Фрэнка Бриджа», написанные им в 1937 году и посвященные первому учителю композитора. 
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Benjamin Britten

Бенджамин Бриттен
День рождения: 22.11.1913 года
Дата смерти: 04.12.1976 года

Бенджамин Бриттен - английский композитор, пианист, дирижёр, музыкальный общественный деятель. Он начал сочинять в возрасте 4 лет, обучался игре на фортепиано с семи лет, на альте – с десяти. К 14-летнему возрасту имел в своем портфеле более ста опусов. Среди учителей Бритенна – Ф.Бридж, Дж.Айрленд и А.Бенджамин.
Характер дарования Бриттена определил преобладание в его творчестве вокальных жанров. Ряд лучших страниц его музыки написаны для голоса с оркестром, например, Озарения (Les Illuminations, 1939); и для голоса с фортепиано, например, Семь сонетов Микеланджело (Seven Sonnets of Michelangelo, 1940. 
В широко известном монументальном Военном реквиеме (War Requiem), где стихи погибшего в Первую мировую войну английского поэта У.Оуэна перемежаются с текстами католической заупокойной мессы, музыка раскрывает тему бессмысленности всех войн.
Бриттен стал Кавалером ордена кавалеров почета (1953) и пэром (1976). Умер Бриттен в Олдборо 4 декабря 1976.

