ОТВЕТЫ НА ЗАДАНИЯ III ТУРА
1. Назовите достопримечательность на фотографии. В какой стране и каком городе она находится? Чем знаменита?
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ЗДАНИЕ 
КАНАДСКОГО ПАРЛАМЕНТА, 
ОТТАВА
Над даунтауном Оттавы величественно возвышаются здания правительства страны. Хоть их и окружают высотные здания, выросшие здесь за 150 лет, все равно они остаются центром власти в Оттаве.

До сих пор не перестают восхищать восточный и западный блоки парламента, поблескивающие медными зелеными крышами. Данные неоготические здания из песчаника были построены в 1860 году. Они находятся на 50-метровом холме, с которого открываются восхитительные виды на реку Оттава. Здания Парламента имеют довольно существенное сходство с Вестминстерским аббатством: такой же викторианский неоготический стиль и месторасположение.

Во время пожара, произошедшего в 1916 году, здание довольно сильно пострадало, однако впоследствии оно было восстановлено в первоначальном виде.

Регулярно в зданиях Парламента организуются экскурсии. Бывает, что посетители могут увидеть, как проходят сессии правительства, палат и сената. Палаты правительства украшены ручной резьбой по известняку и песчанику.
2. Это - государство в Северной Америке. Делит третье место в мире по территории с Китаем и занимает третье место по численности населения. 

На севере граничит с Канадой, на юге — с Мексикой, также имеет морскую границу с Россией. Омывается Тихим океаном с запада и Атлантическим океаном — с востока. 

Соединённые Шта́ты Аме́рики, США  ( the United States of America, the USA,) — государство в Северной Америке. Делит третье место в мире по территории с Китаем и занимает третье место по численности населения. 

Столица — город Вашингтон.

Соединённые Штаты Америки были образованы в 1776 году при объединении тринадцати британских колоний, объявивших о своей независимости. Война за независимость продолжалась до 1783 года и окончилась победой колонистов. В 1787 году была принята Конституция США, а в 1791 — Билль о правах, который существенно ограничил полномочия правительства в отношении граждан. В 1860-х годах противоречия между рабовладельческими южными и промышленными северными штатами привели к началу четырёхлетней гражданской войны. Победа северных штатов спасла страну от раскола и привела к повсеместному запрету рабства в США. После Первой мировой войны Соединённые Штаты окончательно отказались от политики изоляционизма, начав играть активную роль в мировой политике. В 1945 году США вышли из Второй мировой войны первой ядерной державой и вступили в глобальное противостояние с Советским Союзом, длившееся до конца 1980-х годов.

3. Этот австралийский писатель-фантаст пишет для подростков. Он - лауреат австралийской фантастической премии Aurealis. Помимо романов он писал театрализованные ресторанные шоу, рассказы и четыре книги в серии «Очень Умный Ребенок». Ему также принадлежит новеллизация эпизода «The Calusari» из «Секретных материалов», опубликованная в «HarperTrophy» в июне 1997 года.
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Гарт Никс родился 19 июля 1963 года в Мельбурне, Австралия. Он вырос в Канберре, государственной столице Австралии. Поработав немного на австралийское правительство, Гарт Никс отправился в длительную поездку по Европе, а вернувшись домой в 1983 году, стал изучать литературное мастерство в университете Канберры. В этот же период времени он четыре года прослужил солдатом на полставки («воскресным воином») в резерве австралийской армии.

Получив степень бакалавра в 1986 году, он некоторое время работал в книжном магазине, а затем переехал в Сидней и увяз в трясине издательской промышленности, постепенно деградировав из менеджера по продажам сначала в публициста, а к 1991 году — в старшего редактора в крупном международном издательстве. Оставив всё это в 1993 году ради поездки по Восточной Европе, Ближнему Востоку и Азии, Гарт Никс в 1994 году вернулся в Сидней и стал пиар-консультантом. В 1996 году он с двумя партнёрами основал собственную компанию, «Gotley Nix Evans Pty Ltd». У него просто не оставалось другого выхода, поскольку места лесорубов, геологов, водолазов и работников столовых были уже заняты другими писателями.

В январе 1998 года Гарт Никс отошел от дел «Gotley Nix Evans» и занимался только творчеством до мая 1999. Затем он устроился агентом-совместителем в крупнейшее в Австралии литературное агентство «Curtis Brown», но с 2002 вновь стал свободным писателем. В настоящее время живёт в Сиднее с женой Анной и двумя сыновьями, Томасом и Эдвардом.

Помимо романов Гарт Никс писал театрализованные ресторанные шоу (в соавторстве с друзьями), рассказы и четыре книги в серии «Очень Умный Ребенок». Ему также принадлежит новеллизация эпизода «The Calusari» из «Секретных материалов», опубликованная в «HarperTrophy» в июне 1997г.
