ОТВЕТЫ НА ЗАДАНИЯ V ТУРА
1. Назовите достопримечательность на фотографии. В какой стране и каком городе она находится? Чем знаменита?
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Скай Тауэр, она же – «Небесная Башня», представляет собой радио-башню, которая расположена в деловом центре новозеландского города Окленда. Башня имеет несколько смотровых площадок, что делает ее привлекательной для туристов со всего мира. 
Высота башни составляет 328 метров, благодаря чему она является самым высоким зданием на Южном Полушарии Земли. Скай Тауэр является одним из членов Мировой Федерации Высотных Башен, где она занимает почетное 13-е место по высоте. 
Сооружение является частью городского оклендского комплекса казино «SKYCITY», которое принадлежит компании SKYCITY Entertainment Group, она же и контролирует «Небесную Башню».

Скай Тауэр в день посещают в среднем полторы тысячи посетителей и более полумиллиона человек ежегодно.

В верхней части башни расположены два ресторана и кафе, одно из которых расположено на высоте 200 метров от основания башни и каждый час поворачивается вокруг своей оси на 360 градусов. Также там есть буфет в стиле брассери, который располагается на один этаж выше, чем обсерватория.

Всего на Башне есть три наблюдательных площадки на разных уровнях. При этом каждая площадка обеспечивает полный круговой обзор города Окленда на все 360 градусов. У главной площадки есть секции из стекла, имеющего толщину 38 миллиметров и вмонтированного прямо в пол, что позволяет туристам смотреть прямо вниз. 
Самой высокой площадкой для наблюдения является Скайдек – «Небесная палуба». Она располагается на высоте 220 метров и позволяет обозревать окружающую Башню местность в пределах 82 километров.

Скай Тауэр используется для телекоммуникаций – с нее ведется вещание телекоммуникационной компании Auckland Peering Exchange, располагающейся на уровне 48. А антенна на верхушке Башни принимает самое большое число FM-радиостанций во всем мире. Помимо этого, Скай Тауэр предоставляет ряд стандартных услуг: измерения погоды, точное время, беспроводный Интернет и телевидение.

2. Это -  государство в Южном полушарии, занимающее целый материк , остров Тасмания и несколько других островов Индийского и Тихого океанов; является шестым государством по площади в мире. 
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Австра́лия официально Австрали́йский Сою́з (англ. Commonwealth of Australia) — государство в Южном полушарии, занимающее материк Австралия, остров Тасмания и несколько других островов Индийского и Тихого океанов; является шестым государством по площади в мире. К северу от Австралийского Союза расположены Восточный Тимор, Индонезия и Папуа — Новая Гвинея, к северо-востоку — Вануату, Новая Каледония и Соломоновы Острова, к юго-востоку — Новая Зеландия. Кратчайшее расстояние между главным островом Папуа — Новой Гвинеи и материковой частью Австралийского Союза составляет всего 145 км, а расстояние от австралийского острова Боигу до Папуа — Новой Гвинеи — всего 5 километров. Население на 5 мая 2012 составляет 22 896 244, большинство из которых проживает в городах на восточном побережье].

Австралия является одной из развитых стран, являясь тринадцатой по размеру экономикой в мире и имеет шестое место в мире по ВВП в расчёте на душу населения. 

3. Это – известный поэт. Его день рождения, 25 января, — национальный праздник в Шотландии, также этот день отмечается поклонниками творчества поэта во всём мире. Вот отрывок стихотворения поэта:
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My heart's in the Highlands, my heart is not here,
My heart's in the Highlands a-chasing the deer -
A-chasing the wild deer, and following the roe;
My heart's in the Highlands, wherever I go.

Роберт Бёрнс— британский (шотландский) поэт, фольклорист, автор многочисленных стихотворений и поэм, написанных на так называемом «равнинном шотландском» и английском языках.

Скалистые горы, где спят облака,

Где в юности ранней резвится река,

Где в поисках корма сквозь вереск густой

Птенцов перепелка ведет за собой.

Милее мне склоны и трещины гор,

Чем берег морской и зеленый простор,

Милей оттого, что в горах у ручья

Живет моя радость, забота моя.

Люблю я прозрачный и гулкий ручей,

Бегущий тропинкой зеленой своей.

Под говор воды, не считая часов,

С любимой подругой бродить я готов.

Она не прекрасна, но многих милей.

Я знаю, приданого мало за ней,

Но я полюбил ее с первого дня,

За то, что она полюбила меня!

Встречая красавицу, кто устоит

Пред блеском очей и румянцем ланит?

А если ума ей прибавить чуть-чуть,

Она, ослепляя, пронзает нам грудь.

Но добрая прелесть внимательных глаз

Стократ мне дороже, чем лучший алмаз.

И в крепких объятьях волнует мне кровь

Открытая, с бьющимся сердцем, любовь!

