ОТВЕТЫ НА ЗАДАНИЯ VI  ТУРА
1. Назовите достопримечательность на фотографии. В какой стране и каком городе она находится? Чем знаменита?
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Современное (воссозданное по описаниям и найденным при раскопках остаткам фундамента) здание театра «Глобус» открыто в 1997 году. Здание восстановлено на расстоянии около 200 метров от места первоначального месторасположения театра.
В театре до 1642 года играла труппа «Слуги лорда-Камергера», возглавляемая трагиком Ричардом Бёрбеджем. Здесь впервые были поставлены многие произведения Шекспира.

2. В прошлом (до 1707 года) это - независимое королевство в северной Европе, ныне — наиболее автономная (обладающая собственным парламентом, правовой системой и государственной церковью, и др.) из всех стран, составляющих Соединённое Королевство Великобритании и Северной Ирландии.

Занимает север острова Великобритания и граничит по суше с Англией.
Это – Шотландия.
Национальные символы
· Апостол Андрей считается покровителем Шотландии, согласно легенде, его мощи были перенесены в VIII веке из Константинополя в шотландский город Сент-Эндрюс. Изображения апостола, а также X-образного креста, на котором он, по преданию, был распят, служат символами Шотландии.

· Волынка — национальный музыкальный инструмент, неофициальный символ Шотландии.

· Герб и королевский штандарт изображают красного геральдического льва на золотом поле в окружении красной двойной каймы проросшей лилиями.

· Гимн Шотландии, «Flower of Scotland».

· Единорог традиционно входил во многие исторические шотландские гербы (часто в виде щитодержателя).

· Тартан — ткань с орнаментом из горизонтальных и вертикальных полос. Из ткани с таким орнаментом шьют национальную одежду Шотландии и в частности килты, в России её называют «шотландка». Рисунок тартана закреплён за тем или иным кланом или семейством, воинским подразделением или организацией.

· Флаг Шотландии — представляет собой изображение белого Андреевского креста на небесно-синем полотнище.
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Цветок чертополоха является полуофициальным национальным символом Шотландии и изображается, в частности, на денежных знаках. Согласно преданию, в XIII веке прибрежные поселения скоттов страдали от набегов викингов. Однажды удалось избежать неожиданного ночного нападения благодаря тому, что викинги босиком зашли в заросли шотландского чертополоха, чем выдали себя.

3. Это  — британско-австралийский физик-теоретик.

	


Получил тождества Уорда, впоследствии обобщенные Е. С. Фрадкиным и Я. Такахаси. Работы по британскому ядерному оружию, "отец британской водородной бомбы". Впервые показал, что локальные теории и квантовая механика несовместимы. 

В соавторстве с А. Саламом - один из создателей Стандартной модели.  Внес большой вклад в квантовую механику и квантовую теорию твердого тела. 

Это - Джон Клайв Уорд

