В 2011 года в контексте перехода на ФГОС в школе стартовала программа «Занимательный английский»

Занятия начинаются с 1 класса (как кружковая работа) и  проходят по УМК серии «Spotlight» (Н. И. Быкова, М. Д. Поспелова и др.) 
Младшие школьники изучают английский язык, наблюдая за увлекательны​ми приключениями основных героев, действующих как в реальных, так и в сказоч​ных ситуациях. Главные персонажи — мальчик Ларри и его младшая сестренка Лулу, их волшебница-няня и не совсем обычный домашний любимец, обезьянка Чаклз. Выбор таких героев не случаен: в этом возрасте ребятам нравятся сказки и чудесные превращения, и они с большой любовью относятся к животным.

Учебник «Английский в фокусе - Starter» предлагает младшим школьникам ин​тересные темы, которые прорабатываются в упражнениях и заданиях, направленных на развитие умений и навыков аудирования и говорения. Учебник состоит из пяти основных модулей - Моя семья, Моя школа, Моя комната, Мои домашние любимцы, Моя еда. 

Материал Учебника обес​печивает активное вовлечение учащихся в процесс обучения.

В первом классе обучение детей английскому языку строится на принципе устного опережения, т. е. дети сначала овладевают языком путем устного общения: они слушают и говорят. Главное внимание уделяется развитию разговор​ной речи и пополнению словарного запаса.

Отличительная особенность программы состоит в том, что на занятиях интенсивно используются технические средства, компьютер, мультимедийный проектор, DVD плейер. Учащиеся увлеченно просматривают яркие видеосюжеты. Они не являются пассивными зрителями. Видеосюжеты построены так, что учащиеся повторяют за персонажами фразы, задают и отвечают на вопросы, поют вместе с героями веселые песни. CD ROM позволяет вместе с учащимися выполнять интерактивные задания, направленные на совершенствование умений аудирования, а также тренировку лексики и грамматики.
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