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Введение

В нашем мире очень много интересных стран, в которых я хотела бы побывать. Одной из них является Великобритания столица Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии и крупнейший город на Британских островах. Расположен на р. Темзе, в 64 км от ее устья. Лондон — один из крупных портов Британии и главный промышленный центр страны. Площадь города составляет 1560 кв. км. Население почти 7 млн. человек. Лондон играет ведущую роль в политической и культурной жизни Великобритании. В нем находятся парламент, правительство и высшие органы правосудия. Как культурный центр Лондон приобрел известность благодаря своим музеям и художественным галереям, театрам и музыкальной жизни. Город известен также многочисленными старинными церквями, в которых хранятся национальные святыни. Будучи когда-то столицей Британской империи, он до сих пор играет важную роль как центр Содружества. Лондон - средоточие международной деловой жизни и узел международных авиалиний.

Давайте отправимся в Лондон — столицу этой державы. Но у нас есть только 2 часа на прогулку по городу. Куда же пойти, ведь в Лондоне столько достопримечательностей: Биг-Бен, Тауэрский мост,  Букингемский… Я предлагаю посетить Собор Святого Павла.

Цель моей работы: 

Выяснить, действительно ли Собор Святого Павла является одной из главных достопримечательностей, находящихся в Лондоне.

Задачи: 

· Найти и изучить материал о достопримечательности Собор Святого Павла.

· Выяснить местонахождение, часы работы, стоимость посещения.

· Узнать существуют ли аналогичные соборы в других городах и странах мира.

· Составить и провести среди знакомых анкету-опрос.

· Обобщить и систематизировать полученную информацию, сделать выводы.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ
 Символам Лондона давно стал Собор святого Павла, построенный в начале XVIII века в 1675— 1710 гг. по проекту Кристофера Рена.Это пятый по счету собор, расположенный в самой высокой точке Лондона — верхней части Ладгейт-Хилл, где по преданию в 604 году была основана первая христианская церковь Лондона. В соборе похоронено около 200 известных граждан Великобритании, в том числе герцог Веллингтон и адмирал Нельсон. Ежегодно собор посещает около 2 млн туристов.  Реставрационные работы начались летом 1996 года. Они обошлись в 40 миллионов фунтов стерлингов. Восстановление собора Святого Павла стало самым крупным проектом такого рода в истории Великобритании. Средства на реставрацию были собраны через специальный фонд.

Одной из главных задач реставраторов стала очистка фасада собора. На блоках белого портлендского камня, которыми облицовано здание, за 300 лет скопились грязь и копоть. Многие блоки были повреждены. В ходе работ 150 тысяч блоков пришлось заменить на новые.

 Мастера очистили не только фасад, но и внутреннее убранство храма. По словам Мартина Станклиффа, возглавлявшего реставрационные работы, собор сейчас едва ли не в лучшем состоянии, чем в 1711 году, когда он был построен. Настоятель храма отметил, что реставрационные работы удалось завершить к 300-летнему юбилею храма, который будет отмечаться 21 июня.

Собор Святого Павла был построен архитектором Кристофером Реном на месте предыдущего собора, сгоревшего во время Великого лондонского пожара. Строительство продолжалось 36 лет(Источник: Lenta.ru)

                                ДИЗАЙН И КОНСТРУКЦИЯ
Рен трижды предлагал проекты сначала перестройки, а после пожара — постройки собора, но они были отвергнуты. Последний его проект отвергли потому, что архитектор хотел создать центрическое здание, увенчанное куполом, в котором отсутствовали бы традиционные для английских соборов длинный неф и хоры. Наконец в 1675 г. Рен выполнил проект, в котором вернулся к привычной для англичан схеме, а купол заменил на шпиль.

Этот проект был одобрен, и 21 июня 1675 г. состоялась торжественная церемония закладки первого камня нового собора. Строительство продолжалось вплоть до 1710 г., причём Рен постоянно вносил в план изменения. Например, он вернулся к своему первоначальному замыслу и возвёл купол, а не шпиль. Так возникло необычное в истории архитектуры сочетание средневекового собора с классическим куполом. 

Главный фасад собора выполнен в стиле барокко и украшен двухъярусным портиком со сдвоенными колоннами и фронтоном. Как и в соборе Святого Петра в Риме, в сооружении Кристофера Рена есть внутренний купол и наружный, чисто декоративный, рассчитанный на вид издалека и увенчанный тяжёлым фонарём (возвышающейся частью купола с проёмами для освещения). Чтобы удержать этот фонарь,  архитектор  ввёл  и  третью часть — конусовидную конструкцию из кирпича между внутренним и внешним куполами. Трёхчастная конструкция купола — уникальное для XVIII в. инженерное решение. Собор Святого Павла известен не только в Англии, но и в других странах Европы. В частности, он послужил образцом для церкви Святой Женевьевы (Пантеона) в Пари­же, построенной в 1757—1790 гг. французским архитектором Жаком Жерменом Суфло.

ИСТОРИЯ
На этом месте в разное время существовало пять соборов. Первый храм, построенный из дерева в 604 году, сгорел в 675 году. Второй собор, из камня, построенный в 685 году, был разрушен викингами в 961-м. Третий, снова каменный, возведенный в 962-м, сгорел в большом пожаре 1087 году. Четвертый, тоже каменный, один из крупнейших соборов Европы, известный как Старый Сент-Пол, был освящен в 1240 году. Он сгорел во время Великого Лондонского пожара 1666 года. Власти Лондона решили не восстанавливать пострадавший храм, а возвести на его месте новый. Так возник пятый Собор Святого Павла, дошедший до наших дней. Он был построен по проекту архитектора Кристофера Рена в 1675 — 1708 годах. Власти утвердили лишь третий проект архитектора, согласно которому собор должен был быть большим храмом с двумя башнями-звонницами. Знаменитый купол Собора Святого Павла, во многом повторяющий очертания купола базилики Святого Петра в Риме, был спроектирован позже. Службы в новом соборе начались 2 декабря 1697 года, хотя официальной датой открытия храма считается 20 октября 1708 года — день рождения архитектора Рена, день, когда ему исполнилось 76 лет.

В ходе проектирования Рену пришлось фактически трижды полностью изменять проект. Первый проект предполагал строительство достаточно крупной церкви на фундаменте сгоревшего четвёртого собора. Этот проект был отклонен практически сразу — видимо властям хотелось чего-то более грандиозного. Второй проект предусматривал строительство церкви, имеющей в плане вид греческого креста. Этот проект был детально проработан — достаточно сказать, что до нынешнего времени сохранился исполненный в масштабе 1:24 макет такого собора, который сегодня экспонируется в Соборе святого Павла. Однако, этот проект был также отклонен как слишком радикальный. Третий проект Рена предполагал строительство достаточно большого храма с куполом и двумя башнями-звонницами. Этот проект был утвержден и в июне 1675 года начались строительные работы, однако вскоре после этого король Карл II вновь истребовал проект и приказал внести в него изменения, которые сам охарактеризовал как декоративные. Именно таким декоративным изменением и оказался пристроенный к основному проекту купол Собора Святого Павла, сформировавший существующий образ Собора и ставший одной из самых крупных достопримечательностей Лондона. Общепризнано, что купол Собора во многом повторяет купол базилики Святого Петра в Риме.

Под куполом Собора расположено три галереи: внутренняя шепчущая галерея и наружные каменная и золотая галерея. Шепчущая галерея обязана своим названием не предусмотренной архитекторами особенности ее акустики: слово, даже сказанное шепотом, в одном конце галереи, многократно отражается ее стенами, в результате чего этот шепот вполне может слышать человек, находящийся на другом конце галереи.

В колокольнях Собора установлено 17 колоколов, из них 13 — в северо-западной башне и 4 (включая колокола Большой Пол (англ. Great Paul) и Большой Том (англ. Great Tom)) — в юго-западной башне.

Собор Святого Павла является усыпальницей почти двухсот самых известных граждан Великобритании. Эта традиция берет свое начало еще с предшествующих соборов — в первом и втором соборах были захоронены англо-саксонские короли. Первым удостоился чести быть захороненным в соборе Святого Павла его архитектор — Кристофер Рен. На его могиле не установлено памятника, и лишь приведена эпитафия на латыни Lector, si monumentum requiris, circumspice («Читатель, если ты ищешь памятник — просто оглянись вокруг»). Из наиболее заметных фигур, покоящихся в соборе Святого Павла, следует отметить герцога Веллингтона, адмирала Нельсона, сэра Александра Флеминга.

ПУТЕВОДИТЕЛЬ
	Адрес
	Лондон 

	Район
	Ludgate Hill, St Paul's Churchyard

	Проезд
	St. Paul’s

	Телефон
	+44 (020) 72 36 41 28

	Официальный сайт
	http://www.stpauls.co.uk

	Режим работы
	Храм открыт с понедельника по субботу с 9:30 до 4:30. По воскресеньям проводятся службы, вход только для верующих.

	Стоимость билета (входа)
	Стоимость билетов — £14.50 (взрослые), £13.50 (студенты и пенсионеры), £5.50 (дети от 6 до 18 лет).


Билеты можно забронировать он-лайн на сайте: выйдет дешевле на £2, чем покупка в кассе Собора.

КРУПНЫЕ СОБОРЫ МИРА

-Собор Святого Петра расположен к западу от центра Рима, на территории суверенного государства Ватикан. История рассказывает, что на месте нынешнего собора Святого Петра и прилегающей к нему площади в древнеримские времена находился цирк, на арене которого в правление императора Нерона предавали мученической смерти христиан. В 67 году сюда после судилища был приведен и апостол Петр. Петр попросил, чтобы казнь его не уподобляли Христовой. Тогда он был распят головой вниз. 

Святой Климент, тогдашний Римский Епископ, и верные ученики апостола сняли его тело с креста и похоронили в расположенном неподалеку гроте.

-Собор Святого Павла (St Paul's Cathedral) — крупнейший англиканский собор в Мельбурне, Австралия. Собор Святого Павла является престольным храмом архиепископа Мельбурна и главы англиканской митрополии в провинции Виктория.

Собор расположен в центре Мельбурна на пересечении улиц Свенсон-Стрит и Флиндерс-Стрит. На этом же перекрёстке наискось от собора находится знаменитый и крупнейший вокзал Флиндерс-Стрит-Стейшн. Напротив Собора находится комплекс зданий Площади Федерации.

-Церковь Святых Петра и Павла (Храм Св.Петра и Павла) во многом напоминает собор святого Вита в Пражском Граде.

 На левой стене храма осталась небольшая барочная фреска, изображающая Вышеград в начале XV века.

Там находится каменный романский саркофаг — так называемая гробница святого Лонгина, римского воина, который проткнул копьем распятому Христу левый бок, а позже стал ревностным христианином.

В храме можно видеть и одну из жемчужин коллекции Рудольфа II — готическую икону Девы Марии Дождевой 1355 года (третья капелла справа).

(источник Афиша-Мир · 27 января )

Соборы  России
-Воскресенский собор (1814-1842) Отечественная война 1812 г. вызвала большой подъем и напряжение на родных сил, и естественным было стремление отметить память о ней в монументальном образе. По условиям того времени единственным видом та кого монумента могло быть только крупное здание собора. Само строительство велось на "доброхотные" средства, вносимые по возможности всеми жителями города. Постройка его и была начата в Арзамасе в 1814 г. по проекту архитектора М. П. Коринфского (1788-1851), местного уроженца, вы дающегося мастера позднего классицизма, ученика знаменитого Воронихина. 
Величественный пятиглавый храм, построенный наверху прибрежного холма, занимает доминирующее положение в облике и силуэте всего города. Важной градостроительной роли сооружения отвечает центрическая композиция собора, спокойные контуры венчающих куполов, круглые формы восьми колонных ионических портиков, почти полностью закрывающих стены всех четырех фасадов. Строительство вчерне было закончено к 1840 г., но полностью отделан собор только через два года.

-Успенский собор, сооруженный по повелению царя Иоанна Грозного, строился на протяжении 1559–1585 гг. По своей архитектуре пятиглавый Успенский собор очень близок послужившему для него образцом одноименному собору Московского Кремля, превосходя его по размерам. Это самый большой храм Троицкого монастыря, но поставлен он так, что его торжественное величие не подавляет собой другие, более древние и меньшие по размерам постройки монастыря. Успенский собор ограничивает соборную площадь с востока.Под стать величественному собору и фресковая живопись, покрывающая его стены, столпы и своды. Она была выполнена в 1684 г. артелью ярославских и троицких иконописцев, возглавляемых известным мастером Дмитрием Григорьевым. Особую торжественность внутреннему убранству собора придает огромный пятиярусный резной иконостас начала XVIII в. с иконами XVII в. и два прекрасных бронзовых паникадила работы Оружейной палаты (XVII в.).

-Кафедра́льный Собо́рный храм Христа́ Спаси́теля (собор Рождества Христова) в Москве — кафедральный собор Русской Православной Церкви недалеко от Кремля на левом берегу Москвы-реки, на месте, именовавшемся ранее Чертольем (улица Волхонка, 15—17). Существующее сооружение — осуществлённое в 1990-х годах внешнее воссоздание одноимённого храма, созданного в XIX веке. На стенах храма были начертаны имена офицеров Русской армии, павших в войне 1812 года и иных по времени близких военных походах.Оригинал храма был воздвигнут в благодарность Богу за спасение России от наполеоновского нашествия: «в сохранение вечной памяти того беспримерного усердия, верности и любви к Вере и Отечеству, какими в сии трудные времена превознес себя народ российский, и в ознаменование благодарности Нашей к Промыслу Божию, спасшему Россию от грозившей ей гибели».[1] Был построен по проекту архитектора Константина Тона. Строительство продолжалось почти 44 года: храм был заложен 23 сентября 1839 года, освящён — 26 мая 1883 года.

СОБОРЫ В НИЖНЕМ НОВГОРОДЕ
Храм Смоленский Божьей Матери

       Возводилась крупным купцом-промышленником Строгановым Г.Д., развернувшим в конце 17в. в городе массовое каменное строительство храмов. В 80-х годах 17в. началось строительство сразу двух одинаковых храмов: в Гордеевке и Устюжне-Железопольской (пример строительства "по образцу"). 22 декабря 1683 г. Нижегородский митрополит Трефилий освятил главный придел в честь Пресвятой Богородицы Смоленской Одигитрии, 25 июля 1697 г.-придел в честь Макария Желтоводского. Церковь предназначалась для живших в усадьбе Строгановых. После отъезда в 1705 г. Строганова в Москву церковь стала приходской. Каменная церковь в стиле барокко в усадьбе графа Строганова, с приделом Антония и Феодосия Печерских. В советское время закрыта, использовалась как склад. Возвращена верующим в 1993.Находится по адресу: Нижний Новгород, ул. Гордеевская, 141, тел. (831) 241-64-04, 248-39-37, 241-39-46, 241-55-83

Собор Александра Невского

 Церковь была заложена 1 августа 1818 года, 5 июля 1822 года в храме был освящен главный престол в честь Происхождения Честных Древ Святого Животворящего Креста Господня, 31 июля – придел святого Макария Желтоводского и Унженского, чудотворца, а 1 августа – придел в честь святого Александра Невского. Жители Нижнего Новгорода и приезжие купцы именовали собор Спасским из-за того, что еще до построения храма на стрелице Оки и Волги в дощатых временных лавках причт Спасо-Преображенского кафедрального собора поставил среди торга в полотняном шатре иконостас. 

Староярмарочный собор
       Храм был возведен на достаточно опасной территории, паводковые воды постепенно размывали насыпной грунт, в стенах собора появились опасные трещины. В конце XIX столетия Роберт Яковлевич Килевейн отреставрировал Староярмарочный собор. Повторно храм был освящен 31 июля 1888 года. 

       В XX столетии в храме располагался склад, в административном здании – жилые квартиры. Спасский Староярмарочный собор был возвращен Нижегородской епархии в 1991 году.

Нижний Новгород, Ярмарочный проезд, д. 10, т. 246-33-74

ОПРОС
1. Слышали ли вы когда-нибудь про Собор Святого Павла?

2. Что вы знаете про Собор Святого Павла?

3. Были ли вы на Собор Святого Павла?

4. Как вы думаете, существуют ли аналоги Собор Святого Павла?

5. Хотели ли бы вы побывать в Соборе Святого Павла?

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
В процессе написания моей работы я с интересом подбирала информацию о Соборе Святого Павла. Данный собор представляет собой одно из самых восхитительных зданий эпохи Возрождения во всём мире. Если находиться в Лондоне два часа, лучшего места для экскурсии я бы не посоветовала.
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