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Введение

Великобритания, Лондон! Какой он? Мы знаем о нем по фильмам и школьным учебникам. Мы знаем, что там есть Биг Бен, королева и музей Мадам Тюссо, что там все время туманно, и что все стильные и знаменитые люди считают своим долгом регулярно ездить туда на  шопинг. Мы знаем о нем как будто и очень много, и совсем ничего одновременно. Может быть, поэтому Лондон кажется настолько привлекательным. Впрочем, почему кажется, так и есть. В Лондоне действительно есть все, что нужно для счастливого и полноценного отдыха. 

Одно из достопримечательностей Лондона - это театр Ковент-Гарден (англ. Royal Opera House, Covent Garden), с 1946 года служащий местом проведения оперных и балетных спектаклей, домашняя сцена Королевской оперы (The Royal Opera) и Королевского балета (The Royal Ballet). 

Я  полагаю, что находясь в столице Великобритании даже всего пару часов, необходимо увидеть его главную достопримечательность – Ковент-Гарден 
Цель моей работы: 
Выяснить, действительно ли Ковент-Гарден представляет интерес для туристов, находящихся в Лондоне.
Задачи: 

· Найти и изучить материал о достопримечательности Ковент-Гарден.
· Выяснить местонахождение, часы работы, стоимость театра.

· Узнать существуют ли аналогичные сооружения в других городах и странах мира.

· Составить и провести среди знакомых анкету-опрос.

· Обобщить и систематизировать полученную информацию, сделать выводы.
ГЛАВА 1

1.1 ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Королевский театр в Ковент-Гардене (англ. Theatre Royal, Covent Garden) — театр в Лондоне, с 1946 г. служащий местом проведения оперных и балетных спектаклей, домашняя сцена Лондонской Королевской оперы и Лондонского Королевского балета. Расположен в районе Ковент-Гарден, по которому и получил название.

Крупнейшая оперная сцена Великобритании. Основан в 1732, как оперный и драматический театр (2250 мест). В 1808 перестроен, с 1847 становится исключительно оперным театром (это событие было отмечено постановкой оперы Россини "Семирамида"). После большого пожара 1856 театр вновь отстроен и в таком виде сохранился до наших дней.

В 1892 получил название Королевского оперного театра. В год открытия здесь была поставлена "Опера нищих" Пепуша. В 1734-37 состоялись премьеры ряда опер Генделя ("Верный пастух", "Ариодант", "Альцина" и другие), специально для Ковент Гардена Вебером написана опера "Оберон" (1826). В XIX веке в Ковент Гардене выступали крупнейшие певцы того времени Малибран, Тамбурини, Джулия Гризи, Патти. В конце XIX века в театре впервые в мире вводится традиция исполнения сочинения на языке оригинала.

В 1892 Гамбургской труппой под управлением Малера здесь была показана тетралогия "Кольцо нибелунга". Среди важнейших постановок XX века отметим "Электру" (1910), оперу Дилиуса "Сельские Ромео и Джульетта" (1910), "Бориса Годунова" (1928, с Шаляпиным в заглавной партии), "Норму" (1953, c Каллас). В 1961 на сцене Ковент Гардена была поставлена опера "Пиковая дама" (дирижёр Мелик-Пашаев), в 1962 партию Аиды здесь пела Вишневская. Важное место в репертуаре театра занимает английская опера и, прежде всего, оперы Бриттена. В Ковент Гардене прошли мировые премьеры его произведений "Билли Бад" (1951), "Глориана" (1953). Среди постановок последних лет "Сон в летнюю ночь" (1986), "Питер Граймс" (1995). На сцене театра прошли также премьеры ряда опер Г. Бишопа (1786-1855), бывшего в 1810-24 главным дирижёром театра, Воана-Уильямса, Типпетта, Уолтона. Здесь долгое время пела Сазерленд. Среди главных дирижёров Шолти, Дейвис, Хайтинк. В конце 1950-х годов в Ковент Гардене осуществил ряд постановок выдающийся кинорежиссёр Висконти. Здесь состоялась премьера оперы П. Дейвиса (р. 1934) "Тавернер" (1972).

1.2 ДИЗАЙН И КОНСТРУКЦИЯ
Королевский театр Ковент-Гарден -  одна из главных  достопримечательностей Лондона. Уже более полувека, а точнее, с 1946 года, он служит местом для проведения спектаклей, оперы и балета, является домашней сценой Лондонской Королевской оперы и Королевского балета. Находится театр в историческом районе Ковент-Гарден, который и дал ему название.

Еще в 1732 году режиссер  и импресарио Джон Рич построил первый вариант этого театра. Настоящей сенсацией было премьера спектакля «Так поступают в свете», поставленная по пьесе Конгрива.
1.3 ИСТОРИЯ
Современное здание театра - третье по счёту, расположенное на этом месте. Оно было построено в 1858 году и подверглось кардинальной реконструкции в 1990-е гг. Зал Королевской оперы вмещает 2268 зрителей и состоит из четырёх ярусов. Ширина просцениума 12,2 м, высота 14,8 м.

Первый театр на месте расположенного здесь прежде парка был построен на рубеже 1720-30-х гг. по инициативе режиссёра и импресарио Джона Рича и открылся 7 декабря 1732 года спектаклем по пьесе Уильяма Конгрива «Так поступают в свете» (англ. The Way of the World). Перед спектаклем актёры торжественной процессией вошли в театр, внеся Рича на руках.

На протяжении почти столетия театр Ковент-Гарден был одним из двух лондонских драматических театров, поскольку ещё в 1660 году король Карл II разрешил постановку драматических спектаклей только в двух театрах (вторым был не менее знаменитый театр Друри-лейн). В 1734 году в Ковент-Гардене был поставлен первый балет, «Пигмалион», с Марией Салле в главной партии, танцевавшей, вопреки традиции, без корсета.

В конце 1734 года в Ковент-Гардене начали ставить оперу — прежде всего, сочинения Георга Фридриха Генделя, бывшего музыкальным руководителем театра: первой была поставлена его ранняя, хотя и сильно переработанная, опера «Верный пастух» (итал. Il pastor fido), затем в январе 1735 года последовала новая опера «Ариодант» и другие. В 1743 году здесь была исполнена оратория Генделя «Мессия», и в дальнейшем исполнение ораторий на религиозные темы в дни Великого Поста стало в театре традицией. Здесь впервые были поставлены оперы композитора Томаса Арна, а также оперы его сына.

В 1808 году первый театр Ковент-Гарден был уничтожен пожаром. Новое здание театра было возведено за первые девять месяцев 1809 года по проекту Роберта Смёрка и открылось 18 сентября постановкой «Макбета». Менеджмент театра поднял цены на билеты, чтобы окупить стоимость нового здания, однако публика на протяжении двух месяцев срывала спектакли постоянными криками, хлопками и свистом, в результате чего руководство театра вынуждено было вернуть цены к прежнему уровню.

В первой половине XIX века на сцене Ковент-Гардена чередовались оперы, балеты, драматические постановки с участием выдающихся трагиков Эдмунда Кина и Сары Сиддонс, пантомима и даже клоунада (здесь выступал знаменитый клоун Джозеф Гримальди). Положение изменилось после того, как в 1846 году в результате конфликта в Театре Её Величества — лондонском оперном театре — значительная часть его труппы во главе с дирижёром Майклом Коста перешла в Ковент-Гарден; зал был реконструирован, и 6 апреля 1847 года театр открылся вновь под названием Королевская итальянская опера постановкой оперы Россини «Семирамида». Однако менее чем через девять лет, 5 марта 1856 года, театр во второй раз сгорел.

Третий театр Ковент-Гарден был построен в 1857-1858 гг. по проекту Эдуарда Мидлтона Барри и открылся 15 мая 1858 года постановкой оперы Мейербера «Гугеноты». Во время Первой мировой войны театр был реквизирован и использовался как склад. Во время Второй мировой войны в здании театра был танц-зал.

В 1946 году в стены Ковент-Гардена вернулась опера: 20 февраля театр открылся «Спящей красавицей» Чайковского в экстравагантной постановке Оливера Мессела. Одновременно началось создание оперной труппы, для которой театр Ковент-Гарден стал бы домашней сценой, 14 января 1947 года Оперная труппа Ковент-Гардена (будущая Лондонская королевская опера) представила здесь оперу Бизе «Кармен».
ГЛАВА 2

ПУТЕВОДИТЕЛЬ
	Адрес
	41 Covent Garden Piazza, Lon WC2E 8RF

	Район
	Лондон

	Проезд
	станция Covent Garden, линия Piccadilly Line

	Телефон
	+44 20 7836 9136

	Официальный сайт
	www.londoneye.com

	Режим работы
	Зима: с октября по 7 января работает с 10:00 до 20:30; с 22 января по март работает с 10:00 до 20:30. 

Лето:  с апреля по июнь работает с 10:00 до 21:00; с июля по август работает с 10:00 до 21:30

Режим работы в праздничные дни следует уточнять на официальном сайте или по телефону.

	Стоимость посещения
	Дети до 4 лет — бесплатно, 

дети с 4 до 15 лет - £11.82  (579 рублей)
с 16 лет - £19.98  (979 рубля).

Семье из 4 человек посещение London Eye обойдется в £57.24  (2 805 рубля)


Цена билетов на Ковент-Гарден зависит от их вида. Покупка билетов заранее через сайт позволит сэкономить вам и время, и деньги, так как билеты стоят дешевле. 

Существует несколько типов билетов в зависимости от ваших потребностей. 

- Standart Ticket – стандартный билет, при покупке в кассе, он стоит примерно 19 фунтов для взрослого (от 16 лет) и 10 фунтов для детей 4-15 лет. На нем проставлена дата и время вашего «полета», поэтому сразу встав в очередь, вы будете примерно знать время – когда попадете на аттракцион. 
Покупая данный билет через Интернет, вы экономите до 18 процентов стоимости. 

- Fast Track – cтандартный билет с возможностью быстрого прохода. Его стоимость – как минимум в полтора раза дороже, чем обычный билет. Но в этом случае вам не придется стоять в длинной очереди – вы проходите через отдельный вход и «летите» почти сразу же. 

- Flexy – гибкие варианты стандартного и Fast Track билета. Он ненамного дороже соответствующего билета с фиксированным временем, но не содержат четко определенного времени визита. Такой вид билетов очень удобен, если вы планируете поездку, но не знаете точно – во сколько сможете посетить Лондонский Глаз. 

Кроме покупки билета со скидкой через Интернет, существуют и еще несколько способов посетить дешевле London Eye. Первый – воспользоваться комбинированным билетом на Ковент-Гарден и еще на одну (или несколько) достопримечательность Лондона. Вы можете выбрать речной круиз по Темзе, Лондонский Аквариум, Музей мадам Тюссо или аттракцион London Dungeon. В этом случае ваша суммарная экономия на билетах составит не менее 20 %. Второй – использовать предложение 2FOR1, по которому вы можете купить 2 билета по цене одного, но только если вы в этот день пользовались железнодорожным транспортом (это совместный проект National Rail). 

Все возможные варианты комбинированных билетов также приведены на сайте «Ковент-Гарден».
ГЛАВА 3

ТЕАТРЫ МИРА
Театр ПИТЕРА БРУКА

Питер Брук — знаменитый английский режиссер. Театр Питера Брука — это не театральное помещение, и не театр, носящий его имя. Это та панорама спектаклей, которые были созданы им и объединены его волей, его талантом, его театральной идеей. Судьба Питера Брука уникальна — уникальна той творческой длительностью, что сопровождается неиссякаемостью идей и силы артистической воли.
Он родился в 1925 году. Обучался в Оксфордском университете.

Свою режиссерскую деятельность Брук начал в 1943 году постановкой «Трагедии о докторе Фаусте» Марло в театре «Торч» (Лондон).

Ему было всего лишь 17 лет. А к 20 годам Брук создал уже 6 спектаклей в профессиональных театрах, в том числе один из них в знаменитом Бирмингемском репертуарном театре. Это были «Адская машина» Кокто, «Пигмалион» и «Человека и сверхчеловека» Шоу, «Король Джон» Шекспира. С тех самых пор этого режиссера никогда не покидали ни слава, ни Муза. Завидная верность! Когда Бруку был только 21 год, Барри Джексон, обновляющий в то время Шекспировский мемориальный театр, пригласил
его в Стрэтфорд-на-Эйвоне. Уже через год молодой режиссер поставит здесь спектакль «Ромео и Джульетта» (1947). Это была сенсация. Критика начала писать о Бруке и спорить о его творчестве, что делает и до сих пор (только, пожалуй, уже не спорит).

Так же есть знаменитые театры: 
ТЕАТР-ЛАБОРАТОРИЯ ЕЖИ ГРОТОВСКОГО, 
ТЕАТР НА ТАГАНКЕ, и др.


ГЛАВА 4

АНКЕТА-ОПРОС
1. Были ли вы в Лондоне?

2. Что такое Ковент-Гарден?

3. Были ли вы в театре?

4. Когда был построен театр Ковент-Гарден?

5. Хотели бы вы посетить Лондон и театр Ковент-Гарден?

6. Как вы думаете, приедут артисты из театра Ковент-Гарден в  Россию?

Заключение

В ходе работы мне было очень интересно узнать историю Ковента-Гардена  особенности его дизайна и конструкции. Это уникальное сооружение,  одно из самых больших колёс обозрения в мире, которое было создано в честь нового тысячелетия. 

Изучив материал, я пришёл к выводу, что Ковент-Гарден действительно является важнейшей достопримечательностью Лондона и представляет большой интерес для туристов. Я считаю, что даже находясь в Лондоне всего пару часов, нужно обязательно посмотреть спектакль в этом театре.
СПИСОК ИСТОЧНИКОВ

1. Едем в Лондон http://clck.yandex.ru/redir/AiuY0DBWFJ4ePaEse6rgeAjgs2pI3DW99KUd 

2.Официальный сайт http://www.roh.org.uk
3. Ковент гарден http://www.google.ru/Covent-Garden/
4.http://www.londonCovent/

ПРИЛОЖЕНИЕ
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