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Введение

Мир, в котором мы живём, огромен. В нём много стран, городов, посёлков и деревень. Во все времена в мире находились люди, оставлявшие свой дом и отправлявшиеся в путешествия по свету в поисках приключений: Марко Поло, Миклухо-Маклай, Магеллан, Лаперуз и многие-многие другие направлялись в неизученные или малоизученные края, чтобы больше узнать о нашей планете. Со временем «белых пятен» на карте мира оставалось всё меньше, путешествия становились всё доступней. И сейчас ежегодно миллионы людей отправляются в путешествия. Они посещают Париж и Лондон, Санкт-Петербург, Венецию, несколько тысяч человек в год совершают восхождение на вулкан Килиманджаро и посещают остров Пасхи. Каждая страна очень интересна и своеобразна. Путешествуя, люди узнают особенности, обычаи каждой из них, и, конечно, посещают достопримечательности.

С развитием интернета стало возможным не только с лёгкостью добывать информацию о других странах и народах, но и смотреть фотографии и видео из удалённых уголков планеты, совершать виртуальные прогулки по улицам больших городов.
Я изучаю английский язык, и поэтому было бы очень интересно и полезно побывать в Великобритании. Давайте отправимся в Лондон — столицу этой державы. Но у нас есть только 2 часа на прогулку по городу. Куда же пойти, ведь в Лондоне столько достопримечательностей, что пальцев обеих рук не хватит. 

Мне кажется, что самое интересное это  посещение здание парламента. Ведь это самая главная достопримечательность не только города, но и целой страны!
Цель моей работы: 

Выяснить, действительно ли здание парламента представляет интерес для туристов, находящихся в Лондоне.
Задачи: 

1) Найти и изучить материал о достопримечательности здание парламента.

2) Выяснить местонахождение, часы работы, стоимость этой достопримечательности.

3) Узнать существуют ли аналогичные сооружения в других городах и странах мира.

4) Составить и провести среди знакомых анкету-опрос.

5) Обобщить и систематизировать полученную информацию, сделать выводы.

Общая информация
   Лондон по праву считается не только столицей Соединенного Королевства, но и одной из столиц мира политической, экономической, культурной. Это крупнейший город и порт мира. В 1 веке до нашей эры на месте кельтского поселения римляне создали город, названный Лондиниум. В 884 году Альфред Великий сделал Лондон столицей своего государства, с 976 года времени англосаксонского господства город становится местом пребывания королевской власти. 
Сейчас в Лондоне проживает 6,8 млн. человек. Ежегодно к их числу прибавляются миллионы туристов, которых привлекают памятники, музеи, театры, концертные залы города. 
Вестминстерский дворец, или Дом Парламента, одно из самых известных зданий в мире, несомненно, является символом и украшением Лондона. Здесь размещается оплот английской демократии - Парламент Великобритании. Он состоит из палаты лордов и палаты общин.

История
Здание парламента возникло в 1840—1860 годах на месте старого сгоревшего в 1834 году дворца, представлявшего собой к тому времени сочетание самых разнохарактерных построек. Однако при пожаре удалось спасти, помимо сильно пострадавшей крипты под капеллой св. Стефана, самую ценную в архитектурном отношении часть старого дворца — Вестминстер-холл. Судьба оказалась милостива к нему и вторично: зал уцелел во время разрушительной бомбежки немецкой авиации в мае 1941 года.
Для современного Лондона Вестминстер-холл является лучшим и самым выразительным памятником средневековой светской архитектуры. Начатый в 1097 году, он был перестроен в конце XIV века. Генри Йевель, талантливый лондонский каменщик, выложил стены. Знаменитые деревянные перекрытия были возведены при участии королевского плотника Хью Эрланда.

Вестминстер-холл занимает площадь в 1800 квадратных метров. Его высота 28 метров. Это один из самых грандиозных средневековых залов, известных в архитектуре Западной Европы. Деревянная кровля которого к тому же не поддержана никакими опорными столбами. Пролет зала в 21 метр ширины перекрыт резными дубовыми открытыми стропилами, держащимися на сложной системе сильно вынесенных вперед деревянных кронштейнов. Форма этих перекрытий трудно поддается описанию.

В 1965 году Англия торжественно отметила 700-летие английского парламента. Однако, несмотря на свое древнее происхождение и широкую известность за пределами страны, палата общин долго не имела собственной резиденции. Приходилось проводить заседания в древнем Вестминстер-холле или делить территорию зала Капитула Вестминстерского аббатства с его владельцами-монахами. Лишь в 1547 году парламент получил постоянную резиденцию в капелле св. Стефана старого Вестминстерского дворца. Чтобы приспособить капеллу XIII — XIV веков к процедуре парламентских заседаний, ее пришлось целиком застроить скамьями и галереями, что исказило архитектурный облик зала. К тому же вход в капеллу лежал через Вестминстер-холл, где заседал Верховный суд Англии. И все же, несмотря на эти неудобства, палата общин собиралась в капелле св. Стефана вплоть до пожара 1834 года, который вновь оставил ее без постоянного места заседаний.

К лету 1835 года специальная комиссия изложила свою рекомендацию — возвести новый дворец на старом месте. По преданию, выбор местоположения во многом определялся также и тем соображением, что, находясь на берегу Темзы, здание парламента, в случае народных волнении, не сможет быть окружено революционной толпой. Строить дворец было рекомендовано в готическом или же в елизаветинском стиле.

Здание парламента — наиболее значительное творение архитектора Бэрри. И хотя оно вызвало самые противоречивые суждения и оценки, это не помешало ему сразу же стать одной из достопримечательностей города. Обращает на себя внимание верно найденная соразмерность основных объемов столь значительного по своим масштабам сооружения. Если смотреть на него издали, неизменно производит большое впечатление почти классическая строгость и широкий размах его фасадов, и при этом — живописность его очертаний в целом. Могучая, в плане квадратная, башня Виктории и огромная часовая башня, асимметрично расположенные в северной и южной частях дворца, придают ему неповторимое своеобразие. Вместе с небольшой башенкой со шпилем, помещенной над центральным залом, они не только украшают его, но и своей высотой уравновешивают огромную протяженность фасадов.

Башня Виктории, поднявшаяся в высоту на 104 метра, оформляет королевский вход в парламент. Во время сессии на ней поднимают британский государственный флаг. Часовая башня имеет 98 метров высоты. Она более известна как башня Св. Стефана. На ней установлен часовой механизм, отличающийся большой точностью. Можно сказать, что это “главные часы” государства. Огромный, специально отлитый для башни колокол “Биг-Бен”, весом 13,5 тонны, отбивает часы. Бой “Биг-Бена” постоянно передают английские радиостанции. Свое название часы получили по имени Бенджамина Холла, одного из руководителей строительства. В период парламентской сессии, с наступлением темноты, на башне зажигается прожектор. Британская империя сооружала своему парламенту здание редкой даже по вкусам того времени пышности и размеров. Справочники приводят цифры: 3,2 гектара площади, 3 километра коридоров, 1 100 комнат, 100 лестниц… Конечно же, сухие цифры не раскрывают художественных достоинств или недостатков Вестминстерского дворца, но в какой-то мере они свидетельствуют о сложной планировке здания, в которой сказались и особенности парламентской структуры, и традиции, издавна сопутствовавшие заседаниям, и повседневная деловая жизнь английского парламента. В Королевской Галерее, огромном зале с выложенным керамическими плитками полом, привлекает внимание две огромные картины: "Гибель Нельсона" и "Встреча Веллингтона и Блюхера после Ватерлоо" работы Даниэля Маклайза. Здесь же находятся подарки - позолоченные статуи всех монархов, начиная с короля Альфреда до королевы Анны.

Наибольший интерес представляет интерьер палаты лордов. Декоративные приемы, встречающиеся во внутренней отделке всего дворца, достигают здесь своей кульминации. Потолок сплошь покрыт изображением геральдических птиц, зверей, цветов и т. п. Стены облицованы деревянными резными панелями, над которыми расположены шесть фресок. Восемнадцать бронзовых статуй баронов, добившихся у короля Иоанна Великой хартии вольностей, стоят в нишах между окнами, взирая на инкрустированный балдахин королевского трона, на ряды скамей, обтянутых ярко-красной кожей, на знаменитый диван лорда-канцлера. Этот диван напоминает о давней традиции: раньше лорд-канцлер восседал в парламенте на мешке с шерстью, символизировавшем основы британской торговли и благосостояния. Подлинный мешок с шерстью стал теперь уже музейным экспонатом, но традиция осталась: председатель палаты лордов, облаченный в черную с золотом мантию, в пышном белом парике открывает заседания палаты сидя на мягком диване. Палата Лордов отличается пышным убранством и известна как излюбленное место встреч духовенства и аристократии. Здесь находится великолепный трон Королевы с позолоченным и богато декорированным балдахином, а также меньший трон, предназначенный для ее супруга.
Палата Общин - знаменитое помещение внутри Парламента - была создана в своем первоначальном варианте Вильямом Руфусом в 1097 году, затем реставрирована при Ричарде II в 1398 году. Здесь происходили великие исторические события: от празднований коронаций до проведения судебных процессов. Здесь приговорили к смертной казни сэра Томаса Мора, Карла I, Гая Фокса, графа Эссекса, а также многих других представителей аристократии. В 1941 году бомбардировки противника привели к большим разрушениям Палаты Общин. Большая часть древесины, требовавшейся для ее реконструкции, была подарена стране после войны членами Коалиции. Восстановленная Палата Общин открылась в 1950 году.

В 1605 году Гай Фокс, возглавивший “пороховой заговор”, попытался взорвать здание парламента. С тех пор 5 ноября каждого года стража, одетая в старинные костюмы, с фонарями и алебардами, обыскивает подвалы и закоулки дворца, хотя заранее отлично известно, что никаких бочек с порохом они в этих помещениях не обнаружат. Более того, поиски идут в новом здании дворца, выстроенном уже через два с половиной столетия после “порохового заговора”.

В 1987 году дворец  был удостоен чести быть включённым в Список всемирного наследия.
Здание парламента сегодня
 На сегодняшний день здание парламента также очень красиво, но  специалисты сообщили, что знаменитая во всем мире башня Биг-Бен, которая на протяжении многих лет служит украшением британского парламента, падает уже несколько лет. К настоящему времени сооружение отклонилось от вертикали на 45 см, что можно заметить даже невооруженным глазом. Если эта тенденция продолжится, то рано или поздно один из главных символов Лондона рухнет.

Как рассчитали инженеры, крен идет под таким углом, что предположительно Биг-Бен может упасть на расположенное через дорогу от самого Вестминстерского дворца новое здание парламента. Отмечается, что этот небольшой крен уже сейчас привел к появлению трещин не только в самой башне, но и в кабинетах парламентариев, работающих в ближайшем к Биг-Бену крыле здания.

Тем не менее, по расчетам инженеров, понадобится 4 тысячи лет, чтобы крен Биг-Бена сравнялся по наклону с Пизанской башней.

Авторы экспертного доклада утверждают, что необходимо более пристально следить за изменениями, которые происходят с башней-символом. Беспокоит их более всего то, что причина крена до сих пор остается загадкой. Исследователи лишь смогли обнаружить, что крен башни за собой повлекло некое событие, произошедшее между ноябрем 2002-го и августом 2003 года.

Путеводитель
Самый простой способ — занять очередь перед входом. Если очередь доходит до статуи Кромвеля, стоять придется примерно полчаса. Если она длиннее, лучше прийти часа через два — ближе к вечеру толпа обычно рассасывается. Денег за вход не возьмут, но и ничего не расскажут.
В палату общин пускают в понедельник с 14.30 до 22.30, во вторник и среду с 11.30 до 19.30, по четвергам с 11.30 до 18.30, по пятницам с 9.30 до 15.00.

Самое интересное происходит с понедельника по среду с 14.30 до 15.30 и в четверг с 11.30 до 12.30 — парламентарии в это время задают друг другу вопросы. Премьер-министр отвечает на вопросы депутатов по средам с 15.00 до 15.30.Только чтобы попасть в парламент в эти часы, необходимо оформить в посольстве своей страны специальный удостоверяющий личность документ. А посольство РФ, к сожалению, ничем таким не занимается.
В палату лордов пускают с понедельника по среду с 14.30 до 22.00, в четверг с 11.00 до 19.30, не каждую пятницу с 11.00. Но в любом случае, прежде чем отправиться в парламент, стоит позвонить в его справочную и выяснить, назначены ли на интересующий вас день заседания.
Во время летних парламентских каникул (точные даты см. на www.parliament.uk/directories/hcio/gallery.cfm) экскурсии устраивают без предварительного заказа (но лучше все же позвонить заранее 0870 906 3773). Сам парламент на каникулах, зато можно подробно рассмотреть обе палаты, Вестминстерский зал, кулуар Но, куда идут парламентарии в случае несогласия с законопроектом, и комнату, где королева надевает драгоценности, перед тем как выйти к лордам. А также комнату принца, где висят портреты Генриха VIII и всех его восьми жен (в августе пн-вт, пт-сб 09.15-16.30, ср-чт 13.15-16.30 и сентябре-октябре пн, пт-сб 09.15-16.30, вт-чт 13.15-16.30, вход — £7, для студентов — £5).
Справочная палаты общин 7219 427
Справочная палаты лордов 7219 3107
Официальный сайт парламента www.parliament.uk
Здание парламента в Будапеште
Здания парламента есть почти в каждой стране например в Венгрии(Будапеште). Венгерский парламент — это одно из старейших зданий среди законодательных учреждений в Европе и второе из них по величине!
В небе Будапешта высится шпиль величественного символа независимости и единства венгерской нации — Здание Парламента Венгрии.
Через семь лет после объединения Буды, Пешта и Обуды, в 1880 году Государственное собрание приняло решение построить здание парламента, чтобы подчеркнуть суверенное право венгерской нации. Был объявлен конкурс, который выиграл архитектор Имре Штейндл. Таким образом, в 1885 году началось строительство, а первое заседание Государственного собрания прошло в здании уже в 1896 году, во время празднования 1000-летия Обретения родины (хотя окончательно строительство было завершено лишь в 1904 году).

На строительстве работали тысячи людей, было использовано 40 миллионов кирпичей и 40 кг золота. К сожалению, архитектор здания ослеп до завершения строительства и не смог увидеть своего творения.
Парламент Венгрии органично вписался в пространство между двумя мостами — мостом Маргарет и Цепным мостом. Главный фасад обращён к Дунаю, на нём размещены 88 скульптур венгерских королей и вождей. Главный вход выходит на площадь Лайоша Кошута. Он называется “Львиные ворота” — из-за скульптур, его украшающих.

Опрос

Слышали ли вы когда-нибудь про здание парламента?

Что вы знаете про здание парламента?

Были ли вы в здание парламента?

Как вы думаете, существуют ли аналоги здания парламента?

Хотели ли бы вы побывать в здание парламента?
Заключение

В ходе работы мне было очень интересно узнать историю здания парламента и его  особенности. 
Изучив материал, я пришёл к выводу, что здания парламента действительно является важнейшей достопримечательностью Лондона и представляет большой интерес для туристов. Я считаю, что даже находясь в Лондоне всего пару часов, нужно обязательно побывать в нем.

Список используемых источников
Весь мир как на ладони www.//lifeglobe.net/blogs/details=666
Будапешт достопримечательности www.budll.ru
Турист.ру www.tourister.ru/world/europe/united-kindom/city/london
Отдых.ру www.otdyh.ry/show/sity.php?id=23
London http://www.london.ru/gallery/16/18
Яндекс фотки http://fotki.yandex.ru/users/anvak732/view/160005/?page=0
Приложение
Здание парламента в Лондоне
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Здание парламента в Будапеште
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